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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~ HAM SO BAC HAILOP 10 THPT
(VAN DE 1A. XAC BINH CAC YEU TO HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Diém nao sau day khong thudc d6 thi ham sb f(x) = x> +3x—7.
A. A4(2;3). B. B(0;-7). C. C(3:11). D. D(1;2).
Cau 2. Ham sb nao sau day la ham sé bac hai

A y=x"+2x B. y=3x C.y=x D. y= al
x+2

Cau 3. Cho ham s bac hai f(x) = x* +3x. Khéng dinh nao sau day dung
A f(2)>9 B. f(2)=11 C. f(2)<8 D. f(2)=13
Cau 4. C6 bao nhiéu sb tw nhién m < 10 @& y = (m —2)x” —3x + mla ham sb bac hai
A.3 B.8 C.9 D.7
Cau 5. Tim hoanh d6 dinh cGa dé thjham sé y = x* +2x.
A1 B.0 C.-1 D.2
Cau 6. Diém M thudc db thi ham sb f(x) = x* +3xva c6 hoanh d6 béng 5, tung d6 diém M bang
A.40 B. 35 C.45 D. 36
Cau 7. Tim tung dd dinh clia parabol y = x> —4x+10.
A5 ] B.4 ] C.6 ] . D. 7’
Cau 8. Ham s6 y = f'(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé. Tim truc doi xrng cda d6 thi ham so

X —oo % +o0

2
¥ / 3 \
1 1
A y=—: B. x=-1 C.x=—= D. x=—
3 3 3

Cau9.Chocachamsbd y=x"—4x+5; y=x"-3; y=4x+1; y=(m+Dx+1.
S6 lwong ham sé bac hai la
A.3 B.4 C.1 D.2
Cau 10. Tim diéu kién tham sé m d& ham sb y = (m” +1)x* + x 1a ham s6 bac hai.
A.Moi gia trim B. m=+l C. m<l1 D.m#0
Cau 11. D6 thi ham sb6 y = x* +2x —1 ¢6 toa do dinh la
A I(-1;-2). B. 1(-1;2). C. I1(1;2). D. I(-1;-4).
Cau 12. Timm dé ham sb6 y = (m—1)x’ +x” + x +2 1a ham s6 bac hai.
A m=1. B. m=-1. C. m=3. D.m=-7.
Cau 13. Cho ham sé f(x)=x"+x+5. Khang dinh nao sau day dung
A f(2)>19 B. f(2)=11 C. f(2)<8 D. f(2)=13

Cau 14. Ham sb6 bac hai y=ax’ +bx+c co dd thi Y
nhw hinh vé&. Hoanh d6 dinh cla db thj khdng thé bang
o1
. =2
. 0] T
~—~7

Cau 15. Tim gia tri cia tham s6 m dé ham sé y =(m—2022)x" +(m+2023)x’ —2x+5la ham s6 bac hai.

TOwW>
N w |

A. m=2023. B. m=-2023. C. m=-2022. D. m=2022.
Cau 16. Ham s6 bac hai y =x* —4x+c ¢6 do thi la mét parabol (P). Tim ¢ biét (P) diqua diém M (1;5).
A . ¢c=9. B. c=2. C. ¢c=8. D. ¢c=-8.

Cau 17. Xac dinh parabol (P): y = ax® + bx+c,a # 0 biét (P) c6 dinh I(1;3) va diqua diém A(0;1).



A (P):y=-2x"+3x+1. B. (P):y=-2x"+4x+1.

C. (P):y=—2x2+4x—1. D. (P):y=—2x2+3x—l.

Cau 18. Tim tung d6 dinh ctia d6 thj ham sb bac hai y = (x—m)* +5.

A4 B.5 C.2 D. 1

Cau 19. Tim m dé db thj ham sbé f(x) = x* +2x+2m c6 tung dé dinh bang 1.

A m=1. ] B.mz—ll. C. m=3. D.m=-7.

Cau 20. Ham s6 nao sau day la ham so bac hai

A y=x>+6x+6 B. y=3x C.y=x" D.y= al
x+2

Cau 21. Cho ham sbé bac hai f(x) = x> —2x+11. Khang dinh nao sau day dang

A f(2)>15 B. f(2)=11 C. f(2)<8 D. f(2)=13
Cau 22. Chocacham s y = x> —4x+5; y=4x>-3x; y=4x++/3; y=0Cm+1)x+1.

S6 lwong ham sé bac hai la

A.3 B.4 C.1 D.2

Cau 23. Tim hoanh d6 dinh cla dd thiham sy = x* +2x+2m .

A1 B.0 C.—-1 D.2

Cau 24. biém M thudc dd thi ham sbé f'(x) = x* +3xva c6 hoanh do bang 2, tung dd diém M béng
A.10 B.5 C.12 D. 14

Cau 25. Tim m dé dd thj ham s f(x) = x* — 4mx +2m +1c6 hoanh do dinh bang 2.

A - m=1. B. m=-1. C. m=3. D.m=-7.

R o X +x+5 ;x=20 _ Lz .
Cau 26. Choham sd f(x)= . Tinh gia trj biéu theec f(2)+ f(-2).

X’ —x+4 ;x<0

A.18 B. 10 C. 21 D. 15
Cau 27. Tim tung d6 dinh cla parabol y =2x* —4x+8.
A.5 B.4 C.6 D.7

Cau 28. Bang bién thién sau day la ctia ham sb nao

X —a0 | +o0

A y=—x"+2x+1 B. y=—x>+3x C. y=—x"+4x+1 D. y=x"-2x
Cau 29. Cho ham s bac hai y =2x” +bx+2023 c6 do thi la mét parabol (P). Tim b biét (P) co truc ddi xing

la dwéng thang x =4 .
A b=38. B.h=-8. C. b=-16. D. b=16.
Cau 30. Parabol (P): y =3x*—2x+1 c6 dinh Ia

A. ](—l;gj. B. ](l;—gj. C. I(l,gj D. I(l,éj
33 33 33 32

Cau 31. Timm dé ham sé y = (m* —9)x’ +(m+3)x” + 6x +11a ham sb bac hai.

A m=1. B. m=-1. C. m=3. D.m=-T7.
Cau 32. b6 thi (P) ciaham sb y = a(x—m)2 di qua hai diém (1;0) va (2;2). Tinh a + m.

A 3 B.4 C.5 D.2

Cau 33. Tim hoanh dé dinh cla parabol y = (m* +1)x* =2(m* +1)x +5 .

A.3 B.0 C. 1 D.2

Cau 34. Tim k d& ham sb y = (k +1)x* + (k —2)Vx + x +11a ham s6 bac hai.

A k=0 B. k=1 C. k=2 D. k=3
Cau 35. Cho parabol (P): y=ax’ +bx+c c6 truc dbi xtrng 1a dwding thdng x =1. Khi d6 4a+2b bang
A -1. B. 0. C. 1. D. 2.

Cau 36. Tim m dé do thi ham s6 f(x) = x* +3x+m di qua diém (1;5).

A m=1. B. m=-1. C. m=3. D.m=-T7.



PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~_ HAM SO BAC HAILOP 10 THPT
(VAN DE 1B. XAC BINH CAC YEU TO HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Xac dinh cac hé sb a va b dé Parabol (P): y =ax’ +4x—b c6 dinh I(-1;-5).

a=3 a=3 a=2 a=2
A. . B. . C. . D. .
b=-2 b=2 b=3 b=-3

Cau 2. Tim cac gia tri b,c biét parabol (P):y=x+bx+cdiqua M (-1;8) va (P) co truc doi xirng la dwong
thang x =2
A b=—4,c=-3. B. b=4,c=-3. C. b=—4,c=3. D. b=4,c=3
Cau 3. Biét ham s6 bac hai y =ax” +bx+c c6 dd thi 1a mot dwong parabol di qua diém A(—1;0) va co dinh
I(1;2). Tinh a+b+c.

1

A 3. B.i. C. 2. D. —.
2 2

Cau 4. Biét d6 thi ham sb y =ax’ +bx+c, (a,b,ce R;a#0) di qua diém A(2;1) va co dinh I(1;-1). Tinh gia
tri biéu thirc T =a’ +b* - 2c.

A T=22. B.T=9. C.T=6. D. T=1.

Cau 5. Cho ham sb6 y=ax’ +bx+c (a#0) co do thi. Biét dd thi cia ham sb cé dinh 7(1;1) va di qua diém
A(2;3). Tinhtdng S =a* +b> +¢°

A 3. B. 4. C. 29. D. 1.

Cau 6. Cho Parabol (P):y =x*+mx+n (m,n tham sb). Xac dinh m,n dé& (P)nhan dinh 1(2;-1).

A - m=4n=-3. B. m=4,n=3. C.m=-4n=-3. D.m=-4,n=3.
Cau 7. Parabol y:ax2+bx+2 di qua hai diém M (1;5) va N(-2;8) c6 phwong trinh la

A y=x"+x+2. B. y=2x"+x+2. C. y=2x"+2x+2 D. y=x"+2x

Cau 8. Goi S la tap cac gia tri m#0 dé parabol (P):y = mx’ +2mx+m* +2m c6 dinh nam trén duong thang
y=x+7. Tinh téng céc gia tri cla tap S

A -1. B. 1. C.2. D. 2.

Cau 9. Ky hiéu h la khoang cach tir gbc toa do O dén truc déi xirng clia parabol y = x> —5x +6. Ménh dé& nao
sau day dung ?

A.3<h<4 B.55<h<86,5 C.2<h<3 D.h=5
Cau 10. Parabol y = ax” — 4x + ¢ di qua hai diém A (1;- 2), B (2;3). Tinh gia trj bidu thrc T = 2a2 + 3a®
A.5 B. 4 C.3 D.2

Cau 11. Ham sb bac hai ndo sau day c6 db thj 1a parabol c6 dinh la S[%,%) va di qua A(l;—4)?

A y=-x*+5x-8. B. y=-2x"+10x—12. C. y=x-5x. D. y=—2x2+5x+%.

Cau 12. Parabol (P):y = ax” +bx+c diqua diém A(0;3) vaco dinh I(~1;2). Tim a+b+c.
A . a+b+c=6 B.a+b+c=5 C.a+b+c=4 D.a+b+c=3
Cau 13. Parabol y = ax? + bx +c¢ dat cyc tiéu bang 4 tai x=-2 va di qua 4(0;6) c6 phuong trinh Ia

1
A. y=5x2+2x+6. B. y=x>+2x+6. C. y=x"+6x+6. D. y=x’+x+4.
Cau 14. Parabol y = ax” + bx +c di qua ba diém A4(0;—1),B(1;—1),C(~1;1) c6 phwong trinh I3
A y=x"-x+1. B. y=x"-x-1. C.y=x"+x-1. D. y=x>+x+1.
Cau 15. Parbol y = x* —4x +3¢o dinh | va cét truc hoanh tai hai diém phan biét P, Q. Tinh dién tich S cta tam
giac IPQ.
A.S=1 B.S=0,125 C.8=0,2 D.S=0,25

Cau 16. Goi | Ia dinh cta parabol y = x> —5x+5. Tinh d6 dai doan thang IJ v&i J (4;1).
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A= 2 B.IJ= C.l="> D. ="
4 2 4 15
Cau 17. Tim gia tri cia m dé parabol y = x* —4x + 5m — 8 c6 tung do dinh bang — 7.
A m=1 B.m=-7 C.m=7 D.m=5
Cau 18. Tim diéu kién clia m dé parabol y = x* —2x + 3m — 6 ¢c6 dinh | ndm trén dwong thang y =3x—7.
A m=1 B.m=2 C.m=3 D.m=4

Cau 19. Biét ham sb bac hai y = ax” +bx+c co6 do thi la mét dwong Parabol di qua diém A4(-1;0) va co dinh
I(1;2). Tinh a+b+c.

A 3. B.i. C. 2. p. L.
2 2
Cau 20. Tim diéu kién ctia m dé parabol y = —2x” —4x +3m —10¢6 dinh | (a;b) thda man 3b > a? — 1.
8
A.m>5 B.m>§ C.m<2 D.m<0.
Cau 21. Ham sb6 bac hai f(x)co6 bang bién thién | 0 2 3 o0
nhw hinh vé. Tinh £(4). o o
A 2 B. 1 fz) 5 .
C. 4 D.3

Cau 22. Tim gia tri cla tham s mdé dinh Icta dd thi ham sb y=-x’+6x+m thudc duwdng thang

y=x+2019.
A. m=2020. B. m=2000. C. m=2036. D. m=2013.
Cau 23. Xac dinh ham sb y = ax” + bx + cbiét d6 thj clia ham sb cét truc tung tai diém c6 tung do la -3 va gia tri

nhé nhat ctia ham sb Ia —%tai X =%.

1
A y=-2x"+x-3. B. y=x2—5.x+3. C. y=2x"—x-3. D. y=2x"+x-3.
Cau 24. Tim toa d6 dinh ctia parabol (P):y = ax’ +bx+c diqua ba diém 4(1;4),B(-1;—4) va C(-2-11).
A. (-2;-11) B. (2;5) C. (L4) D. (3;6)
Cau 25. Tim ham sb y = ax’ + bx +c khi d0 thj (P) c6 dinh 1(2;0) va (P) céat truc Oy tai diém M (0;-1).
A. (P):yz—%xz—?)x—l. B. (P):yz—%xz—x—l.
C. (P):yz—%x%rx—l. D. (P):yz—%x2+2x—l
Cau 26. Cho ham sb y:ax2 +bx +c cé bang bién thién dwéi day. Dap an nao sau day la ding?
X ‘ —C =

40 \ / R &
|-I'.
A y=x"+2x-2. B. y=x"—2x—-2. C. y=x"+3x-2. D. y=—x"—2x-2.
Cau 27. Parabol y = ax” +bx +c dat gia tri nhd nhét béng 4tai x =-2 va dé thi di qua A(0;6)co phwong trinh

-1

-3

A y=x"+6x+6. B. y=x"+x+4. C. y=%x2+2x+6. D. y=x"+2x+6.

. cr s 1 . 2 ,
Cau 28. Xac dinh ham s6 y = ax® +bx+c(1) biét do thi ctia né co dinh I[%,Z] va cat truc hoanh tai diém co

hoanh dé bang 2.
A y=—x"+3x+2. B. y=—x"—3x—2. C. y=x>—3x+2. D.y=—x*+3x-2



PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~_ HAM SO BAC HAILOP 10 THPT
(VAN BE 1C. XAC BINH CAC YEU TO HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Tinh khoang céch tir gbc toa d6 O dén truc dbi x(rng clia parabol y = x* —6x+3.
A3 B.2 C.4 D.25
Cau 2. Cho ham séy =x" —2mx+m’ c6 do thj (P). Khi mthay dbi, dinh ctia parabol (P)Iluén nam trén duong

nao sau day?

A y=0. B. x=0. C.y=x. D. y=x".
Cau 3. C6 bao nhiéu sb6 nguyén m dé dinh cla parabol y = x* —2mx+m’ +m—1cach tryc hoanh mét khoang
bang 1
A.3 B.2 C.1 D.4
i 0 23 +00

Cau 4. Ham sb bac hai y=ax’ +bx+ccod

bang bién thién nhw hinh vé. Tinh abc. N
A. 10 B. 16 f@) 5
C. -8 D.-12

Cau 5. Téng hoanh d6 cac diém cé dinh clia 6 thj Parabol (P): y=(m—1)x>+(m+n)x+n (m#1va m,n 1a
tham sd) la

A 1. B. 3. C. -1. D.O.

Cau 6. Dinh clia parabol y = x> —6x +m—1cung véi hai diém A(1;3), B(2;4)lap thanh ba diém thang hang. Gia
tri tham sé m thu dwoc thudc khoang

A. (1:8) B. (8:12) C. (12;17) D. (17;22)

4
Cau 7. Cho parabol (P):y=ax’+bx+c, (a#0)co dd , /
thi nhw hinh bén dwdi. Khi d6 2a + b +2c c6 gia tri la: L A &
A. 9. B. 9. :
C. 6. D. 6. :
—44

Cau 8. Hai parabol y=x" —3mx+3m—x+2; y=x"—mx+2m—x+5c6 cac diém cb dinh twong &rng A,
B. Ménh dé nao dwdi day dung ?

A. P nam phia ngoai dwong tron tam O, ban kinh R = 3.

B. Q nam phia trong dwong tron tam O, ban kinh R = 7.

C. P nam phia trong dwong tron tdm Q, ban kinh R = 5.

D. Q ndm phia ngoai dwéng tron tam P, ban kinh R = /23 .
Cau 9. Parabol y = ax” —4x +ccé truc dbi xtrng x = 2 va ct truc hoanh tai diém M (3;0). Parabol (P) cét truc
hoanh tai hai diém phan biét P, Q. Tinh dién tich S cta tam giac PQN v&i N (3;2).
A.S=2 B.S=4 C.8S=5 D.S=6
Cau 10. Tap hop dinh | cla parabol y = x> —2mx +2m’ —4m +31a parabol (Q). Parabol (Q) c6 thé cét truc
hoanh tai diém nao sau day ?

A. (4,0) B. (1;0) C. (5,0) D. (2;0)
T | - -1 0 +0o0
Cau 11. Ham sb bac hai y=ax* +bx+cco 3 .
bang bién thién nhw hinh vé&. Tinh a+5> +¢*. f(z)
A.8 B. 11 - .
C.7 D. 10
Cau 12. Tim toa d6 diém c6 dinh M ma parabol y = x* — mx + m — 2 Iuén ludn di qua v&i moi gia tri m.
A. (1;=1) B. (2;2) C. (4;1) D. (1;3)

Cau 13. Tim tat ca gia tri clia m d& parabol c6 dinh y = x* — 6mx +9m” + m —1¢6 dinh ndm trong hinh vuéng
gi&i han bi truc tung, truc hoanh va cac dudng thadng x = 6; y = 6.
7



A.4<m<5 B.1<m<2 C.2<m<6 D.3<m<4
Cau 14. M, N twong tng 1a cac diém cb dinh ma cac parabol y = x” —2mx+2m—2;y = 3x> —4mx —12m —41udn
lubn di qua v&i moi gia tri cia m. Tim toa d6 tdm | cia dwdng tron dwdng kinh MN.

Al (= 1:11) B. 1(3;1) C. (5:2) D. (4;2)
Cau 15. Tim diéu kién cta m dé dinh cla parabol y = x> —4x +m -4 c6 dinh ndm phia trén dwong thédng y=2.
A m>8 B. m>10 C.4<m<10 D. m>5

Cau 16. Cho parabol (P):y=f(x)=ax’+bx+c,a=0. Biét (P) di qua M (4;3), (P) cat tia Oxtai N(3;0)va
Q'sao cho AMNQ c6 dién tich bang 1dong thoi hoanh d6 diém QO nhd hon 3. Khi d6 a + b + ¢ bang

24 12
A —. B. —. C.5. D. 4.
5 5
Cau 17. Cho ham s6 f(x)=ax’+bx+cdd thi nhw \ /
hinh. Tinh gia tri biéu thiee T =a’ +b> +c°. /
A 0. B. 26. I
C. 8. D. 20. 0 4

Cau 18. Tim m dé khoang cach tir gbc toa dd O dén truc ddi xirng clia paraboln y=x"—mx+m+>5 bang 3.
A. m=6. B. m=—4. C.m=1. D. m=-1.
Cau 19. Parabol f(x)=ax” +bx+ccét tryc hoanh tai hai diém phan biét c6 hoanh d6 Ia 2 va 3. Tinh gia tri

cUa biéu thtrc Q = 2b + 3c — 8a.
A.Q=3 B.Q=1 c.Q=2 D.Q=0

Cau 20. Cho ham sé y=x’—4mx+4m’ (P). Khi mthay déi, dinh cta parabol (P)luén ndm trén duong cb
dinh nao sau day?

A x=0. B. y=0. C. y=2x". D. y=x".

Cau 21. Cho hai parabol y = x* —2mx +4m+2;y = x> —3mx+9m+x —1. Gia st H va K twong &ng 1a cac
diém cb dinh ctia parabol da cho, tinh dién tich cta tam giac OHK véi O 1a gbc toa do.

A.S=16 B.S=18 C.S=10 D.S=10
Cau 22. Ham sb bac hai f(x)=ax’+bx+ccod i s 01 3 o0
2 Hoo +00
bang bién thién nhw hinh vé. Dinh cta parabol -
cach truc hoanh mét khoang bang flx) 5 4
A 4 B.5 C.3 D.2

Cau 23. V&i m la tham s khac 0, parabol y = mx” + (2 —3m)x+ 2m —51uén di qua hai diém cb dinh H, K. Xét

diém T (n;4) , tim gia tri cGia tham sb n dé diém trong tdm G clia tam giac HKT nam trén truc tung.
A.n=1 B.n=2 C.n=3 D.n=4

Cau 24. Ham s6 bac hai f (x)=ax” +bx+cthéa man f(x)= f(6—x)va db thi ham s6 cat truc hoanh tai

diém c6 hoanh dd bang 2. Tim gia tri nhd nhat clia biéu thire T =a” +8a +3b+c+3.

A. Tmin = 2 B. Tmin =3 C. Tmin =4 D. Tmin = 1
Cau 25. Tim gia tri tham s6 m @& dinh | cGia parabol y = x* —4mx + Sm”> —3m + 3 gan truc hoanh nhét.
A m=2 B.m=1 C.m=1,5 D.m=3
Cau 26. Ham s6 bac hai f(x)=ax” +bx+cc6 db thj cét truc hoanh tai hai diém A(1;0),B(4;0). Tinh gié tri
ciia bidu thare 412
c+b
A3 B. 4 C.5 D. 6

Cau 27. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhd hon 20 dé db thi ham sé y = x> —2x+m —4nam hoan toan phia trén
truc hoanh (khéng tinh trudng hop tiép xuc).

A.10 B. 14 C.13 D. 12

Cau 28. Cho parabol (P):y=ax’ +bx+c c6 truc dbi xtrng la dwong thdng x=1. Tim gia tri nhd nhét caa biéu
thiec a® +b+2.

A.3. B. 0. C. 1. D. 2.



PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
o HAM SO BAC HAI LOP 10 THPT
(VAN BE 2A. DO THI, BANG BIEN THIEN HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Ham sb6 bac hai f(x)cod bang bién thién

nhw hinh v&. Phwong trinh truc dbi xing ctia db thi

|é +00 +00
A x=3 B. x=—2 f@) \ /
C. x=1 D. x=2

Cau 2. Ham sb bac hai y = ax’ + bx + ¢ ¢c6 db thi nhw y
hinh vé. Khi d6 gia tri ¢ khdng thé bang
A -3
B. 2 \
C. 4 o N
D. \/5 —

Cau 3. Néuham sb y =ax’ +bx+c c6 a>0;c >0 thi d6 thj ham sb clia né c6 dang

O
A. . B. :
Cau 4. Ham sb y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé

x —oa 1 ~+oa

oo +oo

T~

—1

Dinh cuia parabol cach truc hoanh mét khodng bang
A2 B. 1 C.3 D. 4

Cau 5. Bang bién thién clia ham sé y = —2x” +4x+1 la bang nao sau day?

x |-oo 2 +00 X |Too 2 +oo
1 —00 —00
T T T T
Y " T~ Y T~ .
A. B
x |—oco 1 +00 x |—oo 1 +00
3 —0o0 —00
T T — o
y o L y ~_ ///
—00 —00 3
C. D
Y

Cau 6. Ham sb bac hai y = ax’ + bx + ¢ c6 db thj nhw
hinh v&. Tung dd dinh ca parabol khéng thé bang

A1

B. -2

C. -3 0 x
~—~"

D. -3




Cau 7. Ham sb bac hai y = ax’ + bx + ¢ c6 db thi nhw y
hinh v&. Ménh d& nao ding ?
A a>0,c>0 0

B. ¢c=4 x
C. +¢<0
D. 2¢>0

Cau 8. Bang bién thién sau day ctia ham sé nao

x | —eo I oo
~+oo —+e2
¥ \ . /
A y=x"-2x B. y=x"+2x C. y=3x"—6x+1 D. y=2x>-4x

Cau 9. Ham sb nao c6 dbd thi nhw hinh vé bén duwéi?

A y=—x"+4x-3. B. y=—x"—4x-3. C. y=-2x"—x-3. D. y=x"-4x-3.
Cau 10. Ham sb y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé
x —oo 1 oo
o0 +oo

Tim sé giao diém cla db thi ham sé da cho va dwong thang y=+/3 .
A3 , B. 1 , C.2 D. 4
Cau 11. Bang bién thién sau la cia ham sb6 nao ?

X | -0 | +eo

+on

- \3 /

v

A y=2x"—4x+4. B. y=-3x"+6x—1. C. y=x"+2x-1. D. y=x>—2x+2.
Cau 12. Bang bién thién sau la ciia ham sé nao?
X | —o 2 +C
y 0 \ /+Oc
—4
A y=x"—-4x. B. y=x"+4x. C. y=—x"+4x. D. y=-x"-4x.
r |- -1 4 400
Cau 13. Ham s6 bac hai f(x) c6 bang bién thién nhw 9
hinh v&. Hé sb b khong thé bang () ~16
A3 B.-2
C.1 D. 2 . .

10



PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
o HAM SO BAC HAI LOP 10 THPT
(VAN BE 2A. DO THI, BANG BIEN THIEN HAM SO BAC HAI)

hinh v&. Ménh dé nao dang ?
A . a<0;b<0;c<0

B.a>0;b>0;c>0 T
C.a>0;b<0;c<0

D. a>0;b>0;c<0

Cau 1. Ham s bac hai y = ax® + bx + ¢ c6 db thi nhu \ y /
0

Cau 2. Ham sé bac hai y = ax” + bx +c c6 dd thi nhw hinh vé. Tim sb giao diém cia dd thi ham sé va dwong
thang y=m’ +4

]

A3 B.2 C. 1 D.4

Cau 3. Ham s6 bac hai f(x)co bang bién thién x

—o° 0 23 +o0
nhw hinh vé. Tinh £(4). o0 .
A. 2 B. 1 f() 5 ;
C. 4 D.3

Cau 4.Néuhamsb y=ax’+hx+c c¢6 a>0,b>0 va c <0 thi dd thi ham sé clia né cé dang

A . B. © X C. . D.

Cau 5. Cho ham sb y =ax” +bx+c,(a > 0,b < 0,c > 0)thi do thj ctia ham sb la hinh nao trong cac hinh sau:
Vo

)

A. Hinh (1). B. Hinh (2). C. Hinh (3).
Cau 7. Ham s bac hai y = ax® + bx + ¢ ¢6 db thi nhw Y
hinh v&. Ménh dé nao sau day dung ?
A. a>0;b<0;c>0
B. a>0;b>0;c>0 o
C. a>0;b<0;¢c<0 — z
D. a<0;b>0;c>0

Cau 8. Cho ham sé y =ax’ +bx+c,(a # 0)co bang bién thién trén nira khoang [0;+0) nhw hinh vé& dudi day:

X 0 _ +co

Xac dinh ddu cta «a, b, c.
11



A a<0,b<0,c>0. B.4<0,b>0,c>0. C.a<0,b>0,c>0.

Cau 9. Ham sb bac hai y = ax’ + bx + ¢ ¢6 dd thi nhw Y

hinh v&. Ménh d& nao dung ?
a>0;b<0;c>0
a<0;b>0;c<0
a<0;b<0;c<0 0

D.a<0,b>0,c<0.

oOw»

a<0;b>0;¢c>0 /

Cau 10. Ham sb bac hai f(x) ¢ bang bién thién nhw hinh vé

- H | OC 2 =0

O +OC

1IN

Tinh gia tri biéu thie f(0)+ f(4)+2.
A.2 B.3 C.1

Cau 11. Ham sb6 bac hai y=ax’ +bx+c cé db thi

nhw hinh v&. Ménh dé nao dung ?
A. a<0;b<0;c>0
B. a<0;b>0;c<0

D. a<0;b>0;c>0

C. a<0;b<0;c<0 / 0 \ N

Cau 12. Ham sb f(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé

\ | /
Ménh dé nao sau day la dung
A f0)< f() B. f(5)<f(4)
1 1
C. f(mj< f(mj D. 1(2023) < £(2022)

Cau 13. Ham sb bac hai f'(x) c6 d6 thi nhw hinh vé. Tim sé nghiém ctia phwong trinh f2(x)+6 f(x) =0

A2 B.3

D. 1

Cau 14. Ham sb bac hai f(x)co bang bién thién

—00

nhw hinh v&. Tim gia tri nhd nhét trong céac gia tri

F(4).7G)s (1)1 (45). . \
A f(3) B. f(1)

2 3 +oo
+o00
/

C. f(4) D. f(V5)

Cau 15. Ham sb bac hai y=ax’ +bx+c co dd thi y
nhw hinh v&. Ménh dé nao dung ?

A. a<0;b<0;c<0
B.a>0;b>0;c>0
C.a>0;b<0;c<0

D.a>0;b>0;c<0

12



PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
o HAM SO BAC HAI LOP 10 THPT
(VAN BE 2C. DO THI, BANG BIEN THIEN HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Ham sb bac hai f(x)co bang bién thién nhuw T oo 01 3 +o0
hinh v&. Phuwong trinh sau cé bao nhiéu nghiém dwong e o
fz(x)+(x+1)f(x):—x. f() oy
A. 1 nghiém B. 4 nghiém
C. 2 nghiém D. 5 nghiém

Cau 2. Hamsb f (x)=|x* —4x+3)c6 db thi nhu hinh vé

\ /

2 =1 OU 4

C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh ‘xz —4x+3‘ = m ¢ it nhat 3 nghiém phan biét

A3 B.2 C. 1 D.0

Cau 3. Ham s6 bac hai y = ax’ + bx +c c6 dd thi nhw hinh vé. Tim sb giao diém cia dd thi ham sé va dwong
théng

]

ifDgr P

Tinh gié tri biéu thire 22¢
a
A3 B.2 C. 1 D. 4

Cau 4. Ham s6 bac hai f'(x)co bang bién thién nhw z | 01 3 oo
hinh vé&. Tim diéu kién tham s m dé phwong trinh sau oo oo
c6 nghiém Ién hon 1: f(x) =x>+2x+m f(=) 5

A m<0 B.m<-1
C.m<4 D.m<-3

Cau 5. Do thi ham sé £ (x)=x" —3|x|+2c6 db thi nhw hinh vé.

: e |

C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh x* —3|x|+2 = m c6 4 nghiém phan biét

A.3 B.2 C.4 ) D.1
Cau 6. V&im, n, p la cac tham s6 thwe dwong déi mét khac nhau, xac dinh s6 nghiém thwe clia phwong trinh

3 3 3
+n +
X =6x+6|= | L 404,
mnp
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.

13



Cau 7. Ham sb béac hai f (x) c6 bang bién thién nhw

hinh vé. Phwong trinh sau c6 bao nhiéu nghiém

oo 0 23 +o0
+00 +oo
S (x)=x"+5x-7. /@) \ /
A. 3 nghiém B. 1 nghiém

C. 2 nghiém D. 4 nghiém
. 7 8
Cau 8. Xac dinh s0 nghiém thiyc clia phwong trinh ‘(x—S)2 - 6x+35‘ = \/;+ \/; .

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém
Cau 9. Ham s6 f(x) = ax’ +bx + ¢ thdéa man ddng thoi cac diéu kien
o Db thi (P) ctia ham sé di qua gbc toa do.

o f(x)=f(3-x),VxeR.
o Gia tri nhé nhat trén R bang —%

Do thj (P) cat truc hoanh tai hai diém M, N. Tinh d6 dai doan thdng MN.
A.MN =2 B. MN =1 C.MN=4 D.MN=3

Cau 10. Ham sb bac hai /'(x)co bang bién 1 " ) .
thién nhw hinh vé. Phwong trinh sau c6 bao e o
nhiéu nghiém:
5 flx) 7
f (x)—7f(x)+12:0 4
A. 3 nghiém B. 2 nghiém
C. 1 nghiém D. 4 nghiém

Cau 11. Xét ham sb f(x) = ‘xz —4x+3‘, véi m, n, p 1a cac tham sé thwc d6i mét khac nhau, hdi phuwong trinh

sau c6 bao nhiéu nghiém thyc

f(x—4):\/6.M.

(m+n+pf

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.

Cau 12. Bd thi ham s6 f (x)=|x—1|(x—3)nhw hinh vé.

/

1 O )
] 11
C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phuong trinh 2 £ (x) = m c6 ba nghiém phan biét
A.3 B.1 C.3 D.4

Cau 13. Diém M (a;b) théa man déng thoi
> M nam trén truc d6i xtrng clia parabol y = x* —2x+4m —1.
> M nam phia trén truc hoanh.
> OM=+/10, O la gbc toa do.

Tinh gia tri biéu thirc S =a + b.

A.S=2 B.S=3 C.S=5 D.S=4
T | o 01 2 oo
Cau 14. Ham s6 bac hai f (x) co bang bién thién oo oo
nhw hinh v&. Tim gia tri nhd nhat ctia ham s6 f(z) 5
g(x)=f(x=1)+1(2x-1). 2
A. 4,2 B. 3,8 C.6,5 D.10

14



PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~HAM SO BAC HAI LOP 10 THPT
(VAN DE 3A. TINH DON DIEU HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Ham sb y = x* —2x + 5ddng bién trén khodng nao sau day
A.(0:3) B. (0:5) C. (1:5) D.(=5;0)
Cau 2. Ham sb y = ax® +bx +c, (a > 0) ddng bién trong khodng nao sau day?

A. (—oo;—ij. B. (—iﬁooj. C. (—oo;+oo). D. (—oo;—Aj.
2a 2a 4a

Cau 3. Ham sb y = x* —4x+11 ddng bién trén khoang nao trong cac khoang sau day?
A. (—2;+x). B. (—o0;+0). C. (2;+x). D. (—x;2).
Cau 4. Ham sb bac hai y = ax” + bx + ¢ c6 bang bién thién nhw hinh vé

X —o0 | +o0

Gia tri clia hé sb a khong thé bang
A.3 B.—4 C.—-1 D.-2
Cau 5. Ham sb y = ax” +bx+c, (a > 0) ddng bién trong khoang nao sau day?

A. (—oo;—zb—aj. B. (—;—aﬁooj. C. (—%;+OO], D. (—oo;—%].
Cau 6. Cho ham s6 y = —x” + 4x +1. Khang dinh ndo sau day sai?

A. Trén khoang (—o0;1) ham sé dong bién.

B. Ham s nghich bién trén khoang (2;+c0) va dong bién trén khoang (—o0;2).

C. Trén khoang (3;+) ham sé nghich bién.

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (4;+00) va dong bién trén khoang (—oo;4).

Cau 7. Ham sé y=x"—4x+11 ddng bién trén khoang nao trong cac khoang sau day?
A. (=2;40) B. (—o0;+©) C. (2;4x) D. (—;2)
Cau 8. Bang bién thién sau day ctia ham sé nao

X | —oo | 00
oo oo
y \ y /
A y=x"-2x B. y=x"+2x C. y=3x"-6x+1 D. y=2x"—4x
Cau 9. Khoang déng bién ctia ham sb y = x> —4x+31a
A. (—oo;—2). B. (—00;2). C. (—2;+oo). D. (2;+oo).

Cau 10. Khoang ddng bién ctia ham s y = —x* —8mx +2m—51a
A. (37m;+ooj B. (3m;+) C. (—oo;%j D. (—o0;—4m)

Cau 11. Ham sb bac hai y = ax” + bx + c ¢6 bang bién thién nhw hinh vé

X —a0 | +o0

Y / g \

—00 —0
Ham sé da cho vira c6 thé ddng bién, vira cé thé nghich bién trén khoang nao

A (0;2) B. (0;1) C. (24) D. (45)




Cau 12. Gia tri ciia hé s a Ham sb y = ax” +bx+c, (a > 0) nghich bién trong khoang nao sau day?

A. | —oo; —i B. —i;-i-oo . C. —A;+oo . D. —oo;—A .
2a 2a 4q 4q
Cau 13. Ham sb f(x) c6 bang bién thién nhw hinh vé

T x 2 =X

Khoang ddng bién ctia ham sb da cho la

A. (2;+oo) B. (2;5) C. (0;2) D. (—00;2)
Cau 14. Cho ham sb y = —x’ +4x+3. Chon khang dinh ding.

A. Ham sb dong bién trén R. B. Ham s nghich bién trén R.

C. Ham s6 dong bién trén (2;+00). D. Ham s6 nghich bién trén (2;+0).

Cau 15. Ham s f'(x)=x’ —2x+3 dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (I;+0). B. (~2;+0). C. (~o0s1). D. G;m)
Cau 16. Ham sb y = 2x” —4x+1 ddng bién trén khodng nao?

A. (—00'—1) B. (—oo‘l) C. (—1'+oo) D. (1;+oo).
Cau 17. Ham sb bac hai f(x) c6 d6 thi nhw hinh vé&. Thr tw sép xép cac gia tri £(2), £(3), f(4)1a

Wi

A f(2).7(3).7(4) B. /(3)./(2)./(4) C. /(4)./(3)./(2) D. f(4)./(2)./(3)

Cau 18. Cho parabol y =ax” +bx+4 co truc déi xtrng la dwong thang x :% Ham sé y=-3x"+x—2 nghich

bién trén khoang nao sau day?

i) o (1] (L] o (L)

Cau 19. Cho ham s6 y = —x’ +6x—1. Ham sé dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (—0;3) B. (3;+) C. (—;6) D. (6;+)
Cau 20. Khoang nghich bién ctia ham sé y =x* —4x+31a
A. (—o0;—4). B. (—o0;—4). C. (—0;2). D. (=2;+).
Cau 21. Ham s6 bac hai f(x)co bang bién thién nhw hinh vé
X | —w 1 +oo
+oo +eo

-1

Thir tw sap xép cac gia tri £(2), /(3), /(4)1a
A f(2)./(3).1(4) B. £(3).£(2).£(4) C. f(4).£(3).1(2) D. f(4)./(2)./(3)

Cau 22. Cho ham sb y = x* —3mx+m’ +1 (1), m 1a tham s6é. Khi m =1 ham sé dong bién trén khoang nao?

g o (1) o () o (2i0)
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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~HAM SO BAC HAILOP 10 THPT
(VAN DE 3B. TINH DON DIEU HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Tim khoang ddng bién clia ham sb y=x" —2mx+m+4.
A. (37m;+ooj B. (m;+o) C. (—oo;%j D. (—o0;—4m)

Cau 2. Ham s6 bac hai f'(x)co bang bién thién nhw hinh vé

X —oo 1 +oo

oo oo
y \—1/
Tim gia tri I6n nhét trong cac gia tri £ (1), £(0)./(2). f (m* +2).

A. (1) B. £(0) C. f(m*+2) D. /(2)

Cau 3. Cho ham s6 y=x*+(2m—1)x+3. S6 gia tri nguyén cta tham s6 m e (—10;10] d& ham sé dong bién

trén khoang (—3;+) la
A. 13. B.7. C. 14. D. 15.
Cau 4. Tim mot khoang dong bién clia ham sb y = x* + (x—3)>.

A (§;+ooj B. l;Jroo C. %;+oo D. (E,Zj
5 2 3 22

Cau 5. Tim m dé ham sé y = —x” —6mx + 4m —9 nghich bién trén khoang (3;+0).

A - m>-1 B.m<2 C.m>1 D.m<1
Cau 6. Tim tat ca cac gia tri clia b dé ham sb y = x* +2(b+6)x+4 dong bién trén khoang (6;+).
A . b>0. B. h=-12. C.b=>2-12. D. b>-9.

Cau7.Hamsb y= (m2 +1)x+nx+500' dd thi lay dwong thang x =§Iém truc dbi xirng. Khoang ddng bién clia
ham sb khi do la
A. (§;+ooj B. l;Jroo C. %;+oo D. §;+OO
5 2 3 4
Cau 8. Ham sb f(x) ¢ bang bién thién nhw hinh vé

- |

L

-

o

Ménh dé nao sau day ding

1 1
A. —4)= f(5 B. C. =5)=f£(6 D. 4 3
1(=4)=1) o)</ (305) & 19109 1(#9)<10)
Cau 9. Ham s6 y =—x’ +2(m—1)x+3nghich bién trén (1;+o0) khi gia tri m théa man:
A. m<0. B. m>0. C. m<2. D.O0<m<2

Cau 10. Tim khoang ddng bién ctia ham s6 y = (x+1)" +(x—-2)".

A (§;+ooj B. (l;—i—ooj C. (%;+ooj D. (§;+Ooj
5 2 3 4
Cau 11. Goi S la tap hop tat ca cac gia tri ciia tham sb m dé ham sb y = x* 4 (m —1)x+2m—1 dbng bién trén
khoéng (—2;+o00). Khi d6 tap hop (—10;10)NS Ia tap nao?
A. (—10;5). B. [5;10). C. (510). D. (—10;5].
Cau 12. Khoang dong bién ctia ham s y = (x—l)2 +4(x—2)2 +24xla
17



A. (§;+ooj B. l;+c>o C. g;+oo D. i;+oo
5 2 3 4

Cau 13. Ham s6 bac hai f(x)co bang bién thién nhw hinh vé

X | —eo 1 o0

o0 +5

—1

Tinh gia tri biéu thire [ (a+2)+ f(-a) (acR).

A2 B.—2 C. 1 D.—1

Cau 14. Tim tét c& cac gia tri clia tham s6 m dé ham s6 y=x’+(m—1)x+2m—1 doéng bién trén khoang
(=2;+0).

A . O<m<5. B. m>5. C. m=>5. D. 0<m<5.

Cau 15. Cho ham s6 y=—x’+2mx—m’+m+2. Co bao nhiéu gia tri nguyén ctia m e (—-10;10) dé& ham sb6
dong bién trén khoang (—o0;0)?

A. 16. B. 12. C. 10. D. 15.

Cau 16. Bang bién thién sau la ctia ham sé bac hai f(x). Tim khoang déng bién ctia ham sb (m2 +1)f(x).

x| —o 2 +C

\ , /+oc

A. (§;+00J B. (2;+) C. %;+ooj D. (i;vtooj
5 3 4

Cau 17. Ham sb bac hai f(x)=ax’ +bx+c v&i a>0théaman f(0)= 1 (1), (-1)= f(2)thi c6 khoang déng
bién Ia

A. (§;+ooj B. l;+oo C. £;+oo D. i;+oo
5 2 3 4

Cau 18. Tim tt ca céc gia tri clia tham sb m dé ham s6 y =-x’ +2mx+1 déng bién trén (—0;3).
1
A. - m=>3. B. m<—4 C.m>1 D.msg

y oo
3 +

Cau 19. Ham s6 bac hai f(x) ¢ d6 thi nhw hinh vé&. Tim khoang dong bién ctia ham sé f(x)+1

A. @;Jrooj B. (2;+x) C. (%;-ﬁ-ooj D. (%;4—00)

Cau 20. Tim tt ca c4c gia tri clia tham s6 m @& ham s y =—4x” +4mx—m’ +2 nghich bién trén (—2;+0).

A m<—4. B. 2<m<l. C. 0<m<l. D. O<m<]1.
Cau 8. Ham sb f(x)co bang bién thién nhw hinh vé

- |

v

o

\ | /
Tim khoang déng bién ctia ham sb 2 /' (x)+3

A. (—4;+) B. (2;+0) C. (=5;+) D. (—6;+x)

OC
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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~ HAM SO BAC HAI LOP 10 THPT
(VAN DE 3C. TINH BON DIEU HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Ham s6 bac hai f (x)c6 bang bién thién nhw hinh vé

x —oa 1 —~+ca

oo +oo

—1

f(a+2)+f(—a)
f(b+4)+f(-b-2)
A2 B.-2 C. 1 D.-1
Cau 2. C6 bao nhiéu gia tri nguyén dwong cta tham sé m dé ham s6 y=x*—2(m+1)x—3 dong bién trén
khoang (4;2018)?
A.0 B. 1 C.2 D.3
Cau 3. b6 thj ham sb y = x* —2mx+m’ +2m+5la mét parabol c6 dinh ndm trén dwéng thang y = x+3. Ham
sb da cho c6 khoang déng bién 1a
A. (—4;+0) B. (—2;+0) C. (-5;+) D. (—6;+x)

Cau 4. Ham s6 bac hai f(x)co bang bién thién nhw hinh vé

Tinh gia tri biéu thirc (a,beR).

€T —

@) \/ /

Trén mién (—oo S)thl ham sb déng bién trén khoang a; b co dé dai bang

A4 B.3 C.2 D. 1
Cau 5. Tim diéu kién clia tham s6 dwongm dé ham s6 f (x)=mx> —4x—m? ludn nghich bién trén (-1;2).
A m<l1. B. 2<m<l. C.0<m<l1. D.O0O<m<]1.

Cau 6. Ham sb bac haif(x)=ax2+bx+c vOi a>0 théa man f(xo)zf(l—xo),f(x1 —l)zf(Z—xl)th‘l co
khoang doéng bién la

A. (§;+ooj B. l;+oo C. £;+oo D. i;+oo
5 2 3 4

Cau 7. Ham s6 bac hai f(x+1)c6 d6 thi nhw hinh vé. Tim khoadng dong bién ctia ham sé f(x)+1

ot s B )
3 2
A. §;+oo B. (3;+oo) C. §;+oo D. (2;+)
Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m @& ham sé y = f(x) =mx’ —(2m+1)x+3 dong bién trén khoang (2;3).
A.mZ%. B. 2<m<l. C.0<m<l1. D. 0<m<]1.

Cau 9. Tim tat ca cac gia tri clia tham s6 m dé ham sé y = f(x) =(m—2) x> —2mx+m+2019 nghich bién trén
khoang (—;3).
A2<m<3. B. 2<m<I. C.0<m<l1. D. O<m<]1.

Cau 10. Bang bién thién sau la cia ham s6 bac hai f(x).
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X | —o0 2 +oC

y | oo e
J \ D /

Tim khoang déng bién ctia ham s6 (m’ —2m+5) f(x)+1véi m la tham b thuc.

A. @;mj B. (2;+0) C. @;mo) D. G;wo)

Cau 11. Ham s6 bac hai f'(x)=ax” +bx+c voi a>0théaman f(x,)= f(m—x,). Tim m d& ham s6 da cho

\ . 1
c6 khoang dong bién la (E;+ooj.

A m<l1. B. 2<m<l1. C. 0<m<l1. D. m=1

Cau 12. Tim tét ca cac gia trj cia tham s6 m dé ham sé y =—x’+2|m+1|x -3 nghich bién trén (2;+o).
m<-3 m< -3

A . B. 3<m«<l. C. 3<m<l. D. .
m=1 m>1

Cau 13. Ham s6 bac hai f'(x)co bang bién thién nhw hinh vé

X —oo 1 ~+co

+oo +oo
5 \ /
—1

Tim gié tri Ion nhét trong cac gia tri f(2), f(-m’ =5). f (m* +1), f (m* +2).

A. f(-m*-5) B. f(m’+1) C. f(m*+2) D. /(2)
Cau 14. Ham sb bac hai y=ax> +bx+4 cb dd thi la mét parabol di qua diédm M (1;12) va N(-3;4). Trén
khoang (—o0;3)thi ham s6 déng bién trén mot khoang (a;b). Tinh b—a.

A.4,5 B.2,5 C.3 D.1,5

Cau 15. Tim céc gia tri cia tham s6 m dé ham s y = mx” +2(m—1)x+2m+1 nghich bién trén (-1;2).
1

A.msg. B.m<2 C.m>1 D.m<1

Cau 16. Ham sé f'(|x])c6 db thi nhu hinh vé

2 1 OU

Ham sé f'(x+2)—x c6 khoang déng bién 13

A. (§;+oo) B. (2;+w) C. (%;+oo D. (l;+ooj
5 3 2

Cau 17. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 10 @& ham s y =mx” —(m” +1)x+3 ddng bién trén (1;+0).

A2 B.3 C.1 D.6
Cau 18. Cho ham sb: y = f(x)=ax’ +bx+c VOi a, b, ¢ |a cac tham s6, (a>0). Biétrang f(x) dong bién trén
. X 6a’
khoang (—2;+w), hay tim gia tri I&én nhat cta biéu thitc P=———————.
9 ( ) Y g 54> +2ab+b*

6 6 5 4
A.MaxP =—. B. MaxP =— C. MaxP=— D. MaxP =—

29 13 11 17
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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~_ HAM SO BAC HAILOP 10 THPT
(VAN DE 4A. SU TUONG GIAO DO THI HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Tim s6 giao diém cla parabol f(x)=x*+3xva dwong thdng y =3x.

A2 B.1 C.3 D.4

Cau 2. S6 giao diém cuia parabol (P): y =x* —5x—6 v&i truc hoanh Ia

A 1. B. 0. C. 2. D. 3.
Cau 3. Tim m dé d6 thj ham sb6 y = x”-2x+m-1 cét truc hoanh tai diém cé hoanh d6 bang 2 .

A m=1. B. m=-1. C. m=3. D.m=-7.
Cau 4. Cho parabol (P): y=x*+4x+m.Tim m dé (P) khong cat truc Ox .

A - m<4. B.m>4. C. m<4. D. m>4.
Cau 5. Tim didu kién tham s6 m dé parabol y = x* —4x tiép xtic v&i dwdng thang y = 2x — m.
A.m=38 B.m=9 C.m=6 D.m=4

Cau 6. Cho ham sé f(x)=ax’+bx+c c6 db thi la parabol nhw hinh vé&. Tim diéu kién tham sé m dé parabol

[& /
0\ 2 3

céat dwong thédng y = mtai hai diém phan biét

A . 0<m<l1. B. -1<m<0. C.m>-1. D. m>3.
Cau 7. D6 thi ham sb y = (2x —3)* +11iép xdc véi dwong thng y = 1tai diém c6 hoanh d6 bang
A.2 B. 1 C.15 D.25
Cau 8. Tim s6 giao diém cla db thi ham s6 y = x* —4xva dwong thang y =2x-5.

A4 B.2 C. 1 D.3

Cau 9. S6 diém chung clia dwong thang o : y =2x+1 va parabol (P): y=x"+2x—4 la

A. 1. B. 2. C.0. D. 3.
Cau 10. Tim s6 giao diém cla parabol y=x" +3x+m; y=5x+m.

A.3 B. 1 C.2 D.4

Cau 11. Cho ham sb f(x)=ax’+bx+c co6 bang bién thién nhu sau:

[B%]

-1
C6 bao nhiéu gia tri m dé dwong thédng y = m +1tiép xtc véi db thi ham sb da cho

A.3 B.2 C.1 D.0

Cau 12. Toa dd giao diém clia dwong thdng d : y = —x+4 va parabol y=x" —7x+12 Ia

A. (-2;6) va (—4:8). B. (2;2) va (48). C. (2;-2) va (4,0). D. (2;2) va (4;0).
Cau 13. Hoanh d6 giao diém ctia dwong thang y=1—x véi (P):y =x>-2x+11a

A x=0;x=1. B. x=1. C. x=0; x=2. D. x=0.

Cau 14. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong m dé do thi ham sé y = x* — 6x + m cét truc hoanh

A9 ‘ , B.7 C.8 D.5

Cau 15. DO thj ham s0 nao sau day tiép xuc truc hoanh

A y=x"-2x+1 B. y=x>—4x+3 C. y=3x"-2x D. y=x"-2x+2
Cau 16. Goi 4 (a;b) va B(c;d) la toa do giao diém cua (P):y=2x-x* va A:y=3x—6.Giatricia b+ d
bang.

A. 7. B. -7. C. 15. D. -15.

Cau 17. Gia tri nao ctia m thi do thi ham sb y = x* +3x + m cét truc hoanh tai hai diém phan biét?
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A. m<—2 B. m>—2 C. m>2 D.m<2
4 4" 4 4

Cau 18. Ham s y = x> +2x—1 c6 dd thi nhw sau. Tim diéu kién m d& phwong trinh x* +2x+m=0 v nghiém.

Y

A m<=-2. B. m<-1. C.m<l. D.m>1.

Cau 19. Parabol y = x” —3x tiép xUc v&i dwong théng nao sau day ?

Ay=x+1 B.y=6x-4 C.y=3x-16 D.y=7x-25

Cau 20. D6 thi ham sb y = (x —2)* tiép xuc truc hoanh tai diém c6 hoanh dé bang

A.2 B.3 C.4 D. 1

Cau 21. Hai db thj ham sb y =x* —5x+4; y=2x+9 cét nhau tai hai diém c6 tébng hoanh dé bang

A3 B.7 C.4 D.5

Cau 22. Giao diém cua parabol (P): y= x* —3x+2 v&i dwong thdng y= x—1 la:

A. (1,0);(32). B. (0;-1);(-2-3). C. (-12);(21). D. (2;1);(0;-1).
Cau 23. Ham s6 bac hai f(x)cd bang bién thién nhw T | - 1 oo
hinh v&. Tim sé giao diém cta dd thi ham sé va dwong oo oo
thang y =+/5. f@)

A 2 B.3 2
C.0 D.1

Cau 24. Toa do giao diém cla (P):y = x> —4x Vvoidwong thang d:y=-x-2 13

A M (0;-2), N(2;-4). B. M (-1;-1), N(-2;0).

C. M (-3;1), N(3;-5). D. M (1;-3), N(2;—4).

Cau 25. Tim gia tri cia m dé parabol y = x* — 5x + m cét truc hoanh tai diém cé hoanh d6 bang 4.

Am=-2 B.m=1 C.m=4 D.m=0

Cau 26. D6 thi ham sb y = (x—2)* +(x —3)* tiép xUc v&i dwérng thang nao

A.Truc hoanh B. yzé C.y=1 D. y:%

Cau 27. Tim m dé parabol (P):y=x"-2(m+1)x+m* -3 cat truc hoanh tai 2 diém phan biét c6 hoanh do
X,, x, sao cho x,.x, =1.

A m=2. B. Khéng ton tai m. C.m=-2. D. m=+2.

Cau 28. Ham s6 bac hai f(x)c6 d6 thi nhw hinh v&. B4 thi ham s6 cat dwong thang y = 1tai hai diém c6 hoanh

Aly

3
0\ 2 °
RN

-1

dd a va b. Khang dinh nao sau day dung

A . a>0b>0 B. a<0,b<0 C.a>0b<0 D.a<0,b>0
Cau 29. C&p parabol va dwérng thdng nao sau day tiép xic nhau
A y=x"+2x+1 B, y=x"+2x+1 c. y=2x"+2x+1 D. y=x"+2x+1
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(VAN DE 4B. SU TUONG GIAO DO THI HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Tim gia tri nguyén dwong ctia m dé parabol (P): y = x* +2mx +1 tiép xuc véi tryc Ox .

A - m=-1. B. m=4%1. C.m=2. D. m=1.

Cau 2. Cho parabol (P):y=x"+2x—5 va duong thang d : y =2mx—3m. Khi d tiép xtc voi (P) thi tong tat
ca céac gia tri nguyén cta m bang.

A. 5. B. 3. C. 2. D. 6.

Cau 3. Choham sé f(x)=ax’ +bx+c c6 bang bién thién nhu sau:

x| —00 2 +o0

-1
Puong thang y = 5 cét parabol tai hai diém cé tbng hoanh dé bang
A4 B.2 . C.6 D.8 ]
Cau 4. Hoi co bao nhiéu gia tri m nguyén trong mién [-10;-4) d& duwong thang d:y=—(m+1)x+m+2 cat

parabol (P):y =x*+x-2 taihai diém phan biét nam vé cung moét phia déi véi truc tung?
A. 6 B.5 C.7 D.8
Cau 5. Cho ham s y =2x” —3x—5. Gia tri clia tham s6 m dé do thi ham s6 (1) cat dwong thang y=4x+m

tai hai diém phan biét 4(x,; y,), B(x,; x,) théaman 2x’ +2x] =3xx,+7 la

A -10. B. 10. C. -6. D. 9.

Cau 6. Viét phwong trinh tiép tuyén clia parabol y = x> —4x tai diém c6 hoanh do bang 3.

Ay=2x-9 B.y=6x-25 C.y=10x-49 D.y+2x+1=0

Cau 7. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé& dwong thdng y=mix—3 khoéng cé diém chung véi Parabol
y=x"+1?

A 6. B.o. C.7. D.g.

Cau 8. Cho hai parabol c6 phwong trinh y = x* + x+1 va y=2x>—x—2. Biét hai parabol cét nhau tai hai diém
Ava B (x, <x,). Tinh dd dai doan thang AB.

A. AB=4\2 B. AB =226 C. AB =410 D. AB =210
X —00 1 “+00

Cau 9. Ham s6 bac hai f'(x)co bang bién thién nhw hinh

+00 +oo
vé. Tim sb nghiém ctia phuong trinh f'(x)=m* +3 fz) \ /
A 2 B.3 2

C.0 D.1
Cau 10. Tim tt ca cac gia tri m dé duwong thdng y =mx+3—2m cét parabol y=x”—3x—5 tai 2 diém phan
biét c6 hoanh do trai dau.

A m<-3. B. -3<m<4. C.m<4. D. m<4.
Cau 11. Parabol y = x* — x tiép xdc v&i dwdng thdng y = 3x + 2m tai diém M. Tinh tdng khodng céch tir diém M
dén hai truc toa do.

A.d=2 B.d=4 C.d=1 D.d=3
Cau 12. Tim m d& parabol y = x* —2x + m ct tryc hoanh tai hai diém c6 hoanh db trai du.
A.m<0 B.1<m<2 C.0<m<2 D.2<m<3

Cau 13. Biét rang parabol y = x” —3x cét dwong thdng y = 3x — mtai hai diém c6 hoanh do a;b thda man diéu
kién |a — b| = 4. Gi4 tri ciia m n&m trong khoang nao ?

A. (47) B. (8;10) C.(7;9) D. (10;12)

Cau 14. Parabol y = x* +8x +1cét dwong thdng y = 3x + 7tai hai diém phan biét M, N. Véi O la gbe toa do,

chu vi tam giac OMN gan nhéat véi gia tri nao ?
A. 25,92 B. 44,72 C. 32,68 D. 51,69
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Cau 15. Tim m dé parabol y = x* — 4x + m cét tryc hoanh tai hai diém tai it nhat mot diém cé hoanh dé dwong.

A.m<4 B.O<m<1 C.2<m<3 Dm>3

Cau 16. Parabol y = x* —mx+6 cét truc hoanh tai hai diém phan biét c6 hoanh d6 a;b. Tinh P = a.b.
A.P=6 B.P=2 C.P=1 D.P=5

Cau 17. Parabol y = x” —4x tiép xtc v&i dwong thdng y + 2x = m tai diém M. Tinh OM, véi O la gbc toa do.
A. OM = /10 B.OM =2 C.OM = +/37 D.OM = 542

Cau 18. Gia sir parabol y = x> —mx + 7 cét truc hoanh tai hai diém phan biét cé hoanh dd a;b. Tinh gia tri biéu
thtc K=ab + a + b theo m.

AK=m+7 B.K=m+9 C.K=2m +1 D.K=3m+5

Cau 19. Parabol y = x” + 6 c&t dwong thdng y = 7x tai hai diém phan biét P, Q. Tinh dé dai doan thdng PQ.

A. PQ =252 B.PQ=5 C.PQ= 632 D.PQ = 1442

Cau 20. Parabol y = x” —9x cat dwong thdng y = x + 4 tai hai diém phan biét c6 tung do a;b. Tinh a® + b® + 5ab.
A. 432 B. 280 C. 480 D. 304

Cau 21. Tim m dé parabol y = x* — 2x cét dwdng thdng y = 4x — m tai hai diém cé hoanh d6 a;b théa méan diéu
kifna+b+ab=7.
A m=1 Bm=2 C.m=05 D.m=1,5

x |- -1 4 400

Cau 22. Ham s6 bac hai f'(x)co bang bién thién nhu

9
hinh vé&. Tim sb nghiém clia phuong trinh /2 (x) =81 () Z16 \
A1 B.3

C.4 D.2 — —
Cau 23. Biét 5§ =(a;b) la tap hop tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé& dwong thang y =m cat do thi ham s6

y:‘x2 —4x+3‘ tai bén diém phan biét. Tim a + b .

A a+b=1 B. a+b=-1 C.a+b=2 D.a+b=-2

Cau 24. Tim tAt ca céc gia tri thuc clia tham sb m dé parabol (P):y =x*—2|x|—1 c4t dwong thing y =m -3 tai
4 diém phan biét.

A 2<m<-1. B.1<m<?2. C. 2<m<-1. D.1<m<2.

Cau 25. Cho parabol (P):y=x*+2x-5 va dwong thang d:y=2mx+2-3m. Tim tat ca cac gia tri m dé
(P) cat d tai hai diém phan biét nam vé phia bén phai ctia truc tung.

A.1<m<%. B.m>1. C.m>%. D.m<l1

Cau 26. Ham sb bac hai f(x)co dd thi nhw hinh v&. Tim s nghiém ctia phuong trinh f*(x) =8

y

3
0] 9 z
LN

A.3 B.2 C.1 D.0
Cau 27. Cho parabol (P):y=ax® +bx+c. Tim a-b+c, biét rdng dwong thang y =-2,5 co6 mét diém chung

L 4

duy nhét voi (P) va dwong thang y =2 cat (P) tai hai diém co hoanh do 1a —1 va 5.

A.a-b-—c=-2 B.a-b-c=2 C.a-b-c=1 D.a-b-c=-1
Cau 28. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh x? —2|x[+1-m = 0 c6 bon nghiém phan biét?
A.0 B. 1 C.2 D. Vo sb
Cau 29. V¢i gia tri nao clia » thi phwong trinhm = |x2 —5x+4| c6 3 nghiém thywc phéan biét.
A.mgg. B.ng. C.ng. D. m=0.
4 4 4

Cau 30. Parabol (P):y=x—5x+4 cattruc Ox tai hai diém A va B. D¢ dai doan thang AB bang
A 3. B. 5. C. 2. D. 1. 24
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Cau 1. Tim tat ca cac gia tri clia m dé dd thi ham s6 y = x” —9|x| c&t dwong thdng y = m tai 4 diém phan biét.

A m<-3. B.m>—%1. C. —%l<m<0. D. m>0.

Cau 2. Buong thang cb dinh ma parabol y = 2x* —4(2m—1)x+8m” -3 ludn tiép xdc cé phuong trinh la

A y=4x-3. B. y=4x+3. C. y=2x—4. D. y=2x+4.

Cau 3. Parabol y =2x” —7x cit dwdng thdng d: y = 2x — m tai hai diém phan biét D, E sao cho trung diém doan
thang DE nam trén dwong thang 2x + y = 8. Khi do dwong thang d cat dwong thang y = 6x — 5 tai diém co tung
do6 bang bao nhiéu ?

A 1 B. 2 C.3 D.4

Cau 4. Cho ham sé f(x)=ax’+bx+c c6 dd thi nhw hinh v&. Voi nhitng gia tri nao ctia tham sb m  thi

phuong trinh | £ (x)|=m c6 diing 4 nghiém phan bigt.
&

‘VH

0 2
[ ;
A O<m<l. B. -1<m<0. C.m=-1; m=3. D. m>3.

Cau 5. Parabol y = x* —2mxcét dwong thdng y = x —m’ — mtai hai diém phan biét P, Q. Tim quy tich trung
diém | ciia doan thang AB la parabol (S). Tinh khoang cach tir dinh cla (S) dén truc hoanh.
A.2 B.0,5 C.1 D.3
Cau 6. Parabol y = x* —8x + 7 cét truc hoanh tai hai diém phan biét A, B. Tim toa do diém C thda man déng
thoi ,

o C thudc truc doi xteng d clia parabol (P).

o C nam phia dwéi truc hoanh.

o Tam giac ABC la tam giac can c6 do dai canh bén bang 3\/3.
A. C (4:2) B. C (4:- 6) C. C (5:3) D. C (4:6)
Cau 7. Parabol y = x”cét dwong thdng y = x — 2 tai hai diém phan biét A, B. Ton tai diém M thudc cung parabol
nhé AB sao cho tam giac ABM c6 dién tich Ion nhét. Tim gia trilon nhét do.
A l B.3 C. 2—7 D. E

2 8 2
Cau 8. Parabol f (x)=ax” +bx + ccét truc hoanh tai hai diém phan biét c6 hoanh d6 Ia 1 va 4. Ménh dé nao
sau day la dung ?

b b b b
X =20q B. —~ =10a c. = =15a D. /= =30a

b+c b+c b+c b+c
Cau 9. Biét duong thang d: y =mx cat (P):y=x"—x+1 tai hai diém A4, B. Khi do toa do trung diém I cla
doan thdng 4B la

2 _ 2_
A ] 1+m;m +m _ B/ 1+m; m-—2m+3 .
2 2 2 4

C. I l,i . D. 1 l; .
24 2°2

Cau 10. Cho parabol (P):y=x*—mx va duong thang (d):y=(m+2)x+1, trong d6 m la tham s6. Khi

parabol va dwdng thang cét nhau tai hai diém phan biét M, N, tap hop trung diém / ciia doan thang MN a:

A. mét parabol B. mét dwdng thang C. mot doan thang D. mot diém
Cau 11. Cho ham s6 y=x"+3x c6 do thi (P). Goi s la tap hop cac gia tri clia tham s6 m dé dwong thang

A

S
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d:y=x+m’ catdo thi (P) tai hai diém phan biét 4,B sao cho trung diém / clia doan 4B nam trén dwong
thang d': y=2x+3. Tdng binh phwong cac phan tlr clia s la

A 6. B. 4. C.2. D. 1.

Cau 12. Parabol y = x> —5x +4¢6 dinh | va cat truc hoanh tai hai diém phan biét P, Q. Tim diém S trén dwong
thdng x = 5 dé t&r giac 16i tao bdi bén diém P, S, Q, | cé dién tich bang 3,75.

A S 5;l B.S 5;é C.S 5;l D.S 5;E
2 2 4 4
Cau 13. Goi T la tong tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé parabol (P):y =x?-4x+m cattruc Ox tai hai

diém phan biét 4,8 théaman 04 =30B.Tinh T .

A T=-9. B.TZ%. C.r=-15. D.7=3.

Cau 14. Parabol y = x” — 2mx c&t dwéong thdng y = mx — m + 4 tai hai diém phan biét c6 tung d6 a;b. Tim gia tri
nhé nhét cta biéu thtc Q = a + b.
2 11 2 1
A 23 B. — C. 25 D. —3.
3 3 9 4
Cau 15. Parabol y = x” + 3x ct dwong thing d: y = 5x — m — 5 tai hai diém phan biét co hoanh dé a;b thda man
diéu kién 2a + 3b = 7. Pudng thang d khi d6 di qua diém nao sau day ?
A. (2;5) B. (1;4) C. (2;13) D. (6;7)
Cau 16. Parabol f (x)=x’ +4ax—3b+ 2tiép xtc v6i dd thi f(x)=2x"+2ax—5b+7 tai diém c6 hoanh do

2
. X —2ma-2b+6
biing m. Gia dinh a® + 2b—4 = 0, tinh gia tri cda bidu thae § = "¢ .

a’+2b—4
A.S=2 B.S=1 C.8=3 D.S=4
Cau 17. Tim tap hop diém M dé tir d6 k& dwoc hai tiép tuyén vudng goc véi parabol y = x* —3x + 3.
Ay=2 B.y=0,5 C.y=1 D.y=3

Cau 18. Pudng thang y = mx — 3 cét parabol yzéx2 —x—1tai hai diém A, B. Tim quy tich trung diém | cla
doan thdng AB.
A. Mbt phan cla parabol y=x>—x-3.

B. M6t phan clia parabol y = %xz —x—1.

C. Mot phan cta parabol y = x* +x—6.
D. M6t phan ciia parabol y = x* +2x .
Cau 19. Parabol y =3x” —5x cét dwong thdng d: y = 4x — m tai hai diém phan biét D, E sao cho trung diém
doan thdng DE nam trén dwong thdng 2x + y = 3. Khi d6 dwéong thang d tiép xic véi parabol ndo sau day ?
A y=2x"-3 B.y=x"—6x C.y=x"-2x+3 D. y=x"+3x+2
Cau 20. Tim gi4 trj tham s& m dé parabol y =—x” +(m—2)x+2mcét dwdng thing y = 2x + 1 tai hai diém
phan biét A, B sao cho dé dai doan thang AB ngan nhat.
A.0 B. 243 C. 1 D. 4
Cau 21. Cho ham sb f'(x)=ax’ +bx+c c6 db thi nhu hinh v&. Héi voi nhitng gia tri nao ca tham sé thuc m

thi phuong trinh £ (|x|)+1=m c6 dang 3 nghiém phan biét

\ y
3
0 2 v
—1AI/
A - m=4. B. m>0. C.m>-—1. D. m=2.
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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
o ) HAM SO BAC HAILOP 10 THPT =
(VAN DE 5A. GIA TRI LON NHAT, GIA TRI NHO NHAT CUA HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Tim gia tri nhé nhat ctia ham sé y = x* +3.

A.3 B. 2 C. 1 D.4

Cau 2. Tim gia tri nhd nhat ctia ham sé y=x" —2x+3.

A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 3. Tim gia tri m dé ham sb y = x* —4x + mc6 gia tri nhd nhét béng — 6.

A.m=1. B. m=2. C. m=-2. D. m=-1.
Cau 4. Ham sb y = x” —6x+ m+ 5nhan gia tri nhé nhat tai diém

A x=0 B. x=2 C. x=3 D. x=1

Cau 5. Cho ham s6 y = ax” + bx+c ¢d db thi nhw hinh dwéi day. Gia tri nhé nhét ctia ham sé trén R bang

Y

1
(0] : i
!
. :
A3 B.-3 C.—4 D. 1
Cau 6. Tim gia tri nhd nhat clia ham s6 y =x" —4x+1.
A 3. B. 1. C. 3. D. 13.
Cau 7. Gia tri nhd nhat clia ham sé V=X +2x+3 dat duoc tai
A x=-2. B. x=-1. C. x=0. D.x=1.
Cau 8. Gia tri nhd nhéat clia ham s6 y =5x” +2x+1 trén doan [-2;2] 1a
A 17. B. 25. c. 2 p. 16
5 5
Cau 9. Téng gia tri nhd nhét va gia tri Ion nhat clia ham s6 y = x* —4x+3 trén mién [-1;4] 1a
A 1. B. 2. C.7. D. 8.
T | 1 +00

Cau 10. Ham s6 bac hai f(x)co bang bién thién nhuw

hinh v&. Trén mién [-5;5]ham sb dat gia tri nhd nhéat f(x) \ /
bang 2

A. 2 B.3 C.1 D.5
Cau 11. Chohamsb y =x>—2x+m. Tim m dé gia tri nhd nhét clia ham sé bang 3.
A m=3. B.m=4. C. m=1. D.m=2.
Cau 12. Gia tri nhé nhat ctia ham sbé y=2x"+x-3la
A 3. B. -2. c. 21 D. 2.
8 8

Cau 13. Tim gia tri cia tham s6 m dé ham s6 y = x* —4x+3m+1 c6 gia tri Ion nhét trén doan [0;3] bang 10.
A.ng. B.m=4. C.mzﬂ. D. m=1

3 3
Cau 14. Tim gié tri nh6 nhat cta ham s8 y = x> ~3x+2|.
A2 B.0 C.3 D. 1
Cau 15. Tinh téng gia tri I&n nhét va gia tri nho nhat clia ham s6 y = f(x) =x” —4x+3 trén doan [-2;1].
A S=-1. B.S=1. C.S=14. D. S=15.
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Cau 16. Ham s6 y =—x" +2x+m—4 dat gia trj I6n nhét trén doan [-1;2] bang 3 khi m thudc

A. (-35). B. [7;8). C. (57). D. (911).
Cau 17. Gia tri nhé nhét ctia ham sb y = x* +2mx +5 bang 1 khi gia tri cha tham sé m la

A m==14. B. m=4. C. m==%2. D.med.
Cau 18. Tim tong gia tri Ion nht, gia tri nhd nhét ca ham sb y = x* —2x+3 trén mién [0;4].

A.12 B. 13 C.14 D. 15

Cau 19. Gia tri ciia tham sb m dé ham sb y = x> —2mx+m* —3m—2 c6 gia tri nhd nhat bang —10 trén R
thudéc khodng nao trong cac khoang sau day?

A. me[-1;0). B. me 3;5 ) C. me —é;—l . D.me 0;é .
2 2 2

Cau 20. Ham s6 bac hai f(x)co bang bién thién

T | +00

; ; : 0 1 3

nhw hinh vé&. Tim gia tri I&n nhat cia ham so trén . .
mién [0;3]. ) -

A7 B. 4 4

C.8 D.6

Cau 21. Gia tri I6n nhét clia ham s y=-3x"+2x+1 trén doan [1,3] la:

AL B.O c. L D. —20
5 3

Cau 22. Ham sb f (x) = |x* —4x+3|co db thi nhu hinh vé

N /

2 =1 OU

Gia tri Ion nhét ctia ham sb trén mién [0;3] bing
A.3 B. 2 C.1 D.4
Cau 23. Tim s cac gia tri ca tham sb m dé gia tri nhd nhét cia ham s6 f(x)=x>+(2m+1)x+m’ -1 trén

doan [0;1] Ia bang 1.

A.0 B. 1 C.2
Cau 24. Téng gia tri nhd nhéat va gia tri Ién nhat ca ham sé y = x* —4x+3 trén mién [—1;4] la
A -1 ] B. 2. ] ) C. 7. D. 8.
Cau 24. Ham s0 nao sau day cé gia tri nhd nhat trén R bang 2
A y=x"-2x+2 B. y=x’—4x+6 C. y=x"—6x+10 D. y=2x"—4x+1
Cau 25. Ham sb6 bac hai f(x)co bang bién thién : | 0 2 3 .
nhw hinh vé. Gia tri nhé nhat ctia ham sé trén mién . .
[0;3] gan nhéat voi s6 nao sau day 1)
A 2 B. 1 3 0
C. 25 D.0

Cau 26. Tim m dé ham s6 y = x’ —2x+2m+3 c6 gia tri nhd nhét trén doan [2;5] bang 3.

A . m=0. B. m=-9. C. m=1. D. m=-3.
Cau 27. V&i moi gia tri ciia tham sd m, tim gia tri |&n nhat cia ham sb y = x> —2mx+m* +5trén R.
A4 B.5 C.6 D.4

Cau 28. Tim m dé ham sé y=x’—2x+2m+3 co gia tri nhd nhét trén doan [2;5] bang 3.

A m=-3. B. m=-9. C. m=1. D. m=0.
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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
o ) HAM SO BAC HAILOP 10 THPT =
(VAN DE 5B. GIA TRI LON NHAT, GIA TRI NHO NHAT CUA HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Tim gia tri nhd nhét clia ham s& y = (x—3) +3x”.

A6 B. 6,75 C.7 D. 6,25
Cau 2. Tim gia tricta m #0 dé ham sb y = mx* —2mx —3m—2 ¢b gia tri nhé nhat bang —10 trén R.
A m=1. B. m=2. C. m=-2. D. m=-1.
Cau 3. Gid tri nhd nhat ctia ham s y =x" =2 1a:

A. 1 B.0 c. -1 D. 2

Cau 4. Db thj ham sb y =ax’ +bx +cla parabol ndm phia trén truc hoanh va cé dinh cach truc hoanh mét
khodng bang 2. Gia tri nhd nhat ctia ham sé y = ax’ + bx +c +1trén R bang
A.3 B.2 C. 4 D. 1

Cau 5. Ham s6 bac hai f(x)—1co bang bién thién

+00 +00
nhw hinh v&. Trén mién [-5;5]ham s6 f(x)+3dat f) /
gia tri nhd nhét bang 2

A.6 B.2 C.7 D.5
Cau 6. V&i moi gia tri clia tham sé m, gia tri nhd nhéat ctia ham sb y = x> — 2mx +m” + 6 ludn bang
A.6 B.4 C.1 D.2
Cau 7. Gia tri nhd nhét clia ham s6 y =x’ +4[x|+3 la:
A -1 B. 1 C.4 D.3

x*—2x—8 khi x<2

. Tinh tng gi tri Ion nhét va gia tri nhd nhét clia ham s6 trén x €[—1;4].
2x—12 khi x> 2

Cau 8. Cho y :{

A -14. B. —-13. C. 4. D. 9.

Cau 9. Tim gié tri nhd nhét cda ham s8 y = (x—1)" +(x—2)’trén doan [0;4] .

A1 B.0,5 C.15 D.2

Cau 10. Ham s0 bac hai f(x)théaman f(1)= f(3)=6. Gia tri nhd nhat ciia ham s6 trén R dat duwoc tai
A x=-2. B. x=-1. C.x=2. D. x=1.

Cau 11. Biétrang ham s6 y = ax” +bx+c (a #0) dat gia tri lon nhat bang 5 tai x=—2 va co do thj di qua diém
M (L;-1). Tinhtong S=a’+b* + .

A S=-1. B.S=1. C. S=14. D. §=15.
Cau 12. Tim gié tri nhd nhat ca ham s y = x” —6|x|+10.
A2 B. 1 C.4 D.3
Cau 13. Ham s6 bac hai f(x)co bang bién thién nhw hinh vé
X —00 2 3 4 +o0
+oo +00
f(z) 72
4

Tim gia tri I&n nhét trong céac gia tri f(l),f(%j,f(gj,f(gj

o ) ef) afs

Cau 14. V6i moi gia tri ctia tham sé m, gia tri nhd nhét cia ham sé y =x* —2(m—1)x+m’ —2m+5Iuén bang
A4 B.5 C. 1 D.2

Cau 15. Goi M la gia tri nhd nhét ca ham s6 y =x” +2x—2m—1 trén doan [1;3]. Tim gia tri cia tham s6 m
48 2<M<4.
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A —-1<m<0. B. —§<m<—§. C.5<m<6. D. —2<m<—§.
2 2 2 2

Cau 16. Ham sb y = ax® +bx + ¢ ¢c6 dd thi nhw hinh dwdi day. Tim gia tri nhé nhat ctia ham sb f(xz).

Y

1
(@] E T
N
ol [t I
A0 B. -4 C.-3 D. -1
Cau 17. Gia tri Ion nhét cia hamsé , - — 2 béng:
x*—5x+9
A L B. 1l c. & D. 3

1
8 4 11 11

Cau 18. Cho ham s8 y =2x"=3(m+1)x+m’+3m—2, m 1a tham sb. Tim t&t ca cac gia tri cia M dé gia tri

nhd nhat ctia ham sé la I&6n nhét.

A m=-2 B. m=1 C. m=3 D. m=5
2 . 2

Cau 19. Tim gié tri nh nhét clia ham s6 y = (x* = 3x) —4(x" = 3x)+1.

A2 B.-2 C.-3 D.—4

Cau 20. Véi a <0 , gia tri Ion nhat clia ham sb y = ax” +bx +c+1trén R bang 4. Khoang céch tir dinh ctia d6
thi ham sb dén truc hoanh bang

A3 B. 2 C.1 D. 4
Cau 21. Ham sb6 bac hai f(x)co6 bang bién thién z | o 0 3 o
nhw hinh vé&. Téng gia tri nhd nhat va gia tri Ién nhét oo oo
ctia ham sé trén mién [0;3]khong thé bang () ;
A 2 B. 1 3 9
C. 25 D.3

Cau 22. Goi S la tap hop tat ca cac gia tri dwong clia tham s6 m dé gia tri nhé nhat cta ham sb sau trén doan
[-2:0] béng 3: y = f(x)=4x"—4mx+m’ —2m. Tinh téng T céc phan tir cta S.
1 9 3

A T=3. B.7T=—. C.T=-—. D.7T=——.
2 2 2

Cau 23. Tim gia tri nhd nhét clia ham sé y = 2x — x> —24/2x —x° .

A2 B. 1 C.—-1 D.0

Cau 24. DO thi ham s6 bac hai f(x)cat truc hoanh tai hai diém co hoanh d6 béng 1 va 5. Trén R ham sé dat
gia tri nhd nhét tai diém
A x=0 B. x=2 C.x=3 D. x=1

T —50 1 +00

Cau 25. Ham s6 bac hai f(x+1)co bang bién thién

+00 +00
nhw hinh v&. Trén mién [-5;5]ham s6 f(x+2)dat f(x) \ /
gia tri nhé nhat bang 2

A.2 B.3 C.7 D.5

Cau 26. Tinh téng tat c& cac gia tri cla n dé trén Rham sb6 y = x> —2mx+m’ +n’> —3n+2c6 gia tri nhd nhat
bang 0.

A3 B.2 C.4 D. 1

Cau 27. Ham s6 bac hai f'(x)théa man f'(1) = f(5)=35. Gia tri nhd nhét ctia ham s6 trén [0;6]khong thé bang

sb nao sau day
A.3 B.4 C.5 D.2
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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
o ) HAM SO BAC HAILOP 10 THPT =~
(VAN DE 5C. GIA TRI LON NHAT, GIA TRI NHO NHAT CUA HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Trén doan [0;3] ham s6 y = 3x” —8x + 5m — 4 ¢4 gia tri Ién nhat M. Tim didu kién clam dé 4 <M < 9.

A.1<m<2 B.2<m<3 C.3<m<4 D.5<m<6
Cau 2. Tim tdng gid tri Ion nhét, gia tri nho nhét ciia ham s y = 4x —x” —24x—x” +10.
A.15 B. 23 C.19 D. 25
Cau 3. Trén doan [0;4] ham sb y = x* —4x+m* +m” —6m +19 c6 gia tri nhd nhat N. Gia tri nhd nhat cia N 1a
A. 15 B. 19 C.13 D. 17
Cau 4. C6 bao nhiéu s6 nguyén m e (—10;10) @& @b thi y = ‘xz —1‘—|x+1| luén ndm phia trén dwong thang
y=m
A. 8 B.6 C.7 D.5
Cau 5. Ham s6 bac hai f (x) cO bang bién T | o 0 2 3 oo
th,ién nhw hinh vé. Gia tri I&n nhat ciia ham oo oo
sO trén [- 3;4] la 1)
A. 28 B. 15 v 3 0
C. 20 D. 24

Cau 6. Ham sb bac hai f(x)=ax’ +bx+cthda man f(x)=f(6—x)va dd thi ham sé cét truc hoanh tai

diém co6 hoanh dd bang 2. Tim gia tri nhd nhat ctia biéu thiee T =a’ +8a+3b+c+3.

A. Tmin =2 B. Tmin=3 C.Tmin=4 D. Tmin=1

Cau 7. Tinh téng cac gié tri m dé trén mién([0;3], ham s6 y =|x* —4x+m —2|c6 gia tri I6n nhét béng 4.

A7 B. 4 C.5 D.8

Cau 8. Ham s bac hai f(x)=ax’ +bx+cthda man f(x+2)=x"+x. Tim gia tri I16n nhét cia ham sé
f(\/;)trén mién [0;4].

A1 B.3 C.2 D.1,5

Cau 10. Ham sb y = ax’ +bx +c cb d6 thi nhw hinh dwdi day. Tim gia tri nhd nhéat ctia ham sb f(x2 +2).

Y

1

@] ‘: T

S\

ol |\
A.0 B.-4 C.-3 D.-1

2 . 2 2

Cau 11. Tim gia tri nhé nhat cda tham s6 m dé phwong trinh (x2 —6x+ 8) + S(x2 —6x+ 8) = m c6 nghiém.
A.m=-4 B.m=-3 C.m=-7 D.m=-9

Cau 12. Trén doan [0;3] ham s6 y = x* —8x+2m" —15m> —4m + 49 c6 gia tri Ién nhat M. Gia tri nhd nhét cta
M la

A .15 B. 19 C.13 D. 17
Cau 13. Ham s6 bac hai f (x) co bang bién i 01 2 =
thién nhw hinh vé. Tim gia tri nhé nhat cia +00 +oo
hém Sé f(;];) 5
2
g(x)=f(x=-1)+1(2x-1).
A. 4,2 B. 3,8 C.6,5 D. 10

Cau 14. Trén doan [0;1], ham s6 y = x” —4x+9m” + 5m + 4 c6 gia tri I&n nhat M. Tim diéu kién cta tham sé m
dé M >9m?+ m + 8. 31



A.m>1 B.m<2 C.2<m<4 D.m<0

Cau 15. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh (6x—x2 )2 —4(6x—x2) = m c6 bdn nghiém phan biét
A.26 B. 30 C.28 D. 16

Cau 16. Ham sb y = ax” +bx +c c6 dod thi nhw hinh dwéi day. Tim tong gia tri I&n nhat va gia tri nhd nhét cla
ham s6 f (sinx).

1
@] E T
= fa I
A0 B.—4 C.-3 D. -1
Cau 17. Tim gia tri I&n nhat ctia ham s y = ‘xz —3x+2‘ trén doan [0;3].
A3 B. 2 C.4 D. 1
Cau 18. Ham s6 bac hai f(x)co bang bién thién = 1 0 23 m
nhw hinh vé. Tim gia tri nhé nhat trong cac gia tri m -
£3).£ (1), f(m* +1), f (2m* —2m +3). f(a) ;
0
A f(3) B. /(1)

C. f(2m*-2m+3) D. f(m®+1)
Cau 19. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [- 10;10] dé& phwong trinh sau cé nghiém ?

(x—l)(x—2)(x—3)(x—4) =
A. 13 gia tri B. 12 gia tri C. 14 gia tri D. 18 gia tri
Cau 20. Ham sé bac hai f(x)=ax’ +bx+cthdéa man f(x+2)=x"+6x+8. Tinh tdng gid tri nhd nhat, gia tri

lon nhét cia ham sb £ (sin2x+1).

A.6 B.8 C.10 D. 12
Cau 21. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé trén [0;2], ham sb y = ‘xz —2x+m—1‘ c6 gia tri I&n nhéat bang 5.
A.2 B.3 C.1 D.2
Cau 22. Ham sbé bac hai f(x+1)+1cé bang bién il 1 o
thién nhw hinh vé&. Trén mién [-5;5]ham s 1) m\ / h
f(x+2)+2dat gia tri nhd nhét bang )
A.2 B.3 C.7 D.5

Cau 23. Ham sb bac hai f(x) ¢ db thi nhw hinh v&. Tim téng gia tri I&n nhét, gia tri nhé nhat cta ham sb

f sin® x — 4smx

Wi

-1

A.20 B. 26 C.23 D. 19
Cau 24. Tinh téng cac gia tri m dé trén mién [—1;2], gia tri nhd nhét ctia ham sb y =|x* —2x* — m|béng 2.
A7 B.4 C.2 D.—-4

32



PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~_HAM SO BAC HAILOP 10 THPT
(VAN DE 6B. UNG DUNG CUA HAM SO BAC HAI)

Cau 1. Khi nuéi ca thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thay rang: Néu trén méi don vi dién tich ctia mét
hd cé n con ca thi trung binh mbi con ca sau mét vy can nang la P(n) =480 —20n (gam). Hoi phai tha bao

nhiéu con ca trén mot don vi dién tich mat hd dé sau mot vu thu hoach dugc khéi lvong ca nhiéu nhét, gia dinh
moi don vj dién tich mat ho khong dwgc tha qua 23 con ca.
A. 12 con ca. B. 13 con ca. C. 8 con ca. D. 20 con ca.

Cau 2. Mét chiéc ang ten chao cé chiéu cao h = 0,5m
va dwong kinh d = AB = 4m. O mat cét qua truc ta
dwoc mot parabol dang y = ax?. Xac dinh hé sb a.
A.a=0,125 B.a=2

C.a=0,25 D.a=0,5

Cau 3. M6t doanh nghiép sé&n xuét va kinh doanh mét loai san pham vai gia 45 nghin dong/1 san pham. Véi gia
ban nay khach hang sé mua 60 san phém méi thang. Doanh nghiép dv dinh tang gia ban va ho woéc tinh rang
néu tang gia ban lén 2 nghin dong moi san pham thi mdi thang sé& ban dwoc it hon 6 san phadm so véi hién tai.
Gia dinh chi phi s&n xuét m&i san pham la 27 nghin ddng. Hai doanh nghiép phai ban véi gia bao nhiéu dé loi
nhuan thu dwgc dat gia tri Ion nhat ?

A. 46 nghin dong B. 49 nghin déng C. 47 nghin déng D. 48 nghin ddng

Cau 4. M6t soi day co chiéu dai 1a 6m dwoc chia thanh hai phan. Phan thir nhat dwoc ubn thanh hinh tam giac
déu, phan thir hai ubn thanh hinh vudng. Héi dé dai ctia canh hinh tam giac déu béng bao nhiéu m dé dién tich
hai hinh thu dwoc la nhd nhat ?

L\ 18 o 36 o 12 o B

1 9+443 9-3 4-3 4443
Cau 5. Khi nudi ca thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thay rang: Néu trén méi don vi dién tich ctia mét
hd ¢ n con cé thi trung binh méi con c& sau mét vu can nang la P(n) =180 —3n (gam). Hai phai tha bao nhiéu
con ca trén mét don vi dién tich mat hd dé sau mét vu thu hoach dwoc khéi lvgng ca nhiéu nhét, gia dinh mbi
don vij dién tich mat hé khong dwgc tha qua 40 con ca.
A. 30 con ca. ) B. 20 con ca. C. 35 con ca. . ~D.25conca.
Cau 6. MOt nha san xuat may ghi am véi chi phi la 40 USD/cai. Ong woc tinh rang néu may ghi @m ban dugc
véi gia x USD/cai thi méi thang khach hang sé mua 120 — x (cai). Bieu dién lgi nhuan hang thang clia nha san
xuét bdng mot ham s f (x)theo gia ban x. Ham sb6 can tim Ia

A. f(x)=-x"+120x B. f(x)=—x"+120x+40

C. f(x)=x"-120x+40 D. f(x)=-x"+160x—4800.

Cau 7. C6 hai chiéc coc cao 10m va 30m lan lwot dat tai hai vi tri A, B. Biét khodng céach gitra hai coc bang 24m.
Nguwoi ta chon mét cai chdt & vi tri M trén méat dat nam gitva hai chan cot dé giang day néi dén hai dinh C, D cla
coc nhw hinh vé. Tinh ti s6 BM:AM dé téng d6 dai ctia hai soi day CM + MD ngén nhét.

A1 B.2 C.3 D. 4

30m

10m

I
e

- ————————— e [

Cau 8. Mot soi day kim loai dai 60cm dwoc cét thanh hai doan. Poan thé nhat dwoc udn thanh mét hinh vuéng,
doan thr hai dwgrc ubn thanh mét vong tron. Khi téng dién tich cGa hinh vudng va hinh tron & trén 1a nhd nhét thi
chiéu dai doan day ubn thanh hinh vuéng béng bao nhiéu (Ilam tron dén hang phan trdm)?

A. 26,43cm B. 33,61cm C. 40,62cm D. 30,54cm

Cau 9. Khi qua béng duoc da lén, né sé dat do cao nao do roi roi xubng dat. Biét rang quy dao clia qua béng la
mot cung parabol trong mét phang véi hé toa d6 Oth, t 1a thdi gian tinh theo gidy, mbc thdi gian 1a khi qué béng
dwoc da lén, h 1a dd cao tinh theo m. Gia thiét qua bong dugc da tr d¢ cao 3m va dat dwoc d6 cao 12m sau3s



1 gidy, dong thoi sau 10 gidy qua bong lai tré vé do cao 3m. Trong khoang 10s ké tir Itc d, 6 hai lan qua bong
dat d6 cao 19m, tinh khoang th&i gian gitra hai thdi dieém do.
A. 6s B.3s C.4s ) _ D.5s
Cau 10. Cdng ty A chuyén san xuat mot loai sdn pham, bd phan san xuét wéc tinh rdng véi q sdn phdm dwoc
san xudt mot thang thi téng chi phi sé la C(g) =44 +36q —1234 (don vi tién t¢). Gia ctia m&i san pham duoc
cong ty ban véi gid R(g)=120-2q. Hay xac dinh s6 san phdm cong ty A can san xuét trong mot thang (gia
st cong ty nay ban hét dwoc s san pham minh lam ra) dé thu vé loi nhuan cao nhat ? .
A. 8 san pham. B. 7 s&n pham. C. 10 san pham. D. 11 san pham.

Y

Cau 11. Mét chiéc cdng hinh parabol cé chiéu réng 4m
va chiéu cao 4 m nhw hinh vé. Gia s&r mot chiéc xe tai
c6 chiéu cao 3m di vao vi tri chinh gitra cdng, hdi chiéu
ngang p cla xe tai thda man diéu kién gi dé cé thé di

vao cdng ma khéng cham tudng ? 4m
A.p<2m B.p<2\/§m

2m 2m
C.p<3x/§m D.p<\/§m ___________________

Céu 12. Mot clra hang ban san phdm v&i gia 10 USD. Véi gia ban nay, ctra hang ban dwoc khoang 25 san
pham. Clra hang dy dinh giam gia ban, wdc tinh ctr giam 2 USD thi ban thém duoc 40 san pham. Xac dinh gia
ban 1 sdn pham dé ctra hang thu dwoc lgi nhuan nhiéu nhat, biét rang gia mua vé ctia mét sén pham la 5 USD.

A @ uSD B. @USD C. ﬂUSD D. ﬂUSD
8 8 8 8

Cau 13. Mot miéng bia hinh tam giac déu ABC, canh bang 16. Hoc sinh X cat mét hinh chir nhat MNPQ tir

miéng bia trén dé lam bién tréng xe cho I&p trong budi picnic, véi M, N thugc canh BC va P,Q lan lwgt thude
canh AC, AB. Tim dién tich I&n nhat cta hinh chir nhat MNPQ.

A 3243 B. 1442 c. 15V6 D. 185

Cau 14. Mét tap chi dwoc ban 30 nghin ddng mét cudn. Chi phi xu4t ban x cudn tap chi, bao hém: lvong céan
b6, cong nhan vién,...dwgc cho béi céng thirc C(x) =0,0001x*> —0,2x 4+ 9000, C (x) dwoc tinh theo don vi

van dong. Chi phi phat hanh cho m&i cu6n Ia 8 nghin déng. Cac khoan thu khi ban tap chi bao gém tién ban tap
chi va 85 triéu dong nhan dwoc tir quéng cao. Qié S’CI’ s cudn ip ra deu dwoc ban hét, tinh tién 1ai I&n nhat X ma
tap chi co thé thu dwoc (don vi triéu ddng) va sbd cudn tap chi téi da cé thé ban dé co lai.

A. 140 triéu; 24389 cuén B. 120 triéu; 23357 cuc“',)n
C. 150 triéu; 22785 cudn D. 135 triéu; 25934 cudn.
Yy

Cau 15. Khi di du lich dén thanh phé St.Louis (Xanh Lu i) , bang
Missousi, Hoa Ky, ching ta s& dwoc tham quan cdng Gateway Arch (Ac
x0), hay con goi la céng vao mién tay nwéc My, ménh danh 1a céng trinh
kién tric vom cao nhét tai Tay Ban cau. Cong trinh kh&i cong xay dwng
nam 1963, khanh thanh nam 1965.
Gia str nguwdi ta lap mot hé truc toa d6 sao cho moét chan cdng di qua M (10;43)
gbc toa d6, chan kia cha cbéng co toa dd (162;0), mot diém M trén than
cbng c6 toa d6 (10;43). Chidu cao h clia céng gan nhat véi gia tri nao ?
A. 185,6m B. 180,2m C. 174,5m D. 200m. 1) (162;0)\

P—
0

Cau 16. Mot cong ty du lich dy dinh td chirc mot tua du lich xuyén Viét. Cong ty dv dinh néu gia tua la 3 trieu
ddng/1 ngudi thi sé c6 khodng 100 ngudi tham gia. D& khuyén khich moi ngudi tham gia, cong ty quyét dinh
gidm gia va cir méi lan gidm gia tua 300 nghin déng thi sé& cé thém 60 nguwoi tham gia. Héi cdng ty phai ban gia
tua la bao nhiéu dé doanh thu tir tua xuyén Viét dat mirc Ién nhéat ?

A. 2,75 triéu VND B. 2,25 triéu VND C. 1,75 triéu VND D. 2,5 triéu VND
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PHAN LOAI VA PHUONG PHAP GIAI TOAN
~_HAM SO BAC HAI LGP 10 THPT
(VAN DE 6C. UNG DUNG CUA HAM SO BAC HAI)

Cau 1. C6 bao nhiéu sb nguyén m e (—20;20)dé phwong trinh |x* —4x + 3| = m — 4 c6 hai nghiém thwc phan
biét ?

A. 18 gia tri. B. 15 gia tri. C. 14 gia tri. D. 17 gia tri.
Cau 2. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh x* —4x =m c6 hai nghiém phan biét trong doan [0;5].
A.3 B.4 C.5 D.6
Cau 3. Ham s6 bac hai f(x)co bang bién thién nhw = | 0 5 4 o
hinh vé. Phwong trinh sau c6 bao nhiéu nghiém thyc . .
— 2 _
f(x) = x(x +Xx 3). fz) 4
A. 0 nghiém B. 1 nghiém —4
C. 2 nghiém D. 3 nghiém

Cau 4. Tim diéu kién tham s m dé phwong trinh \/5x2 —5x—m+3 =2x—3co6 nghiém.

A.mz2 B.msH C.2<m<£ D.3<m<6
4 4 4

N , N 2
Cau 5. Tim diéu kién tham s& m d& phuwong trinh (x2 + 2x) —z(x2 + zx) = mcb nghiém.

3 9 9
Am=>-1 B.m<—— C.m=— D.m>—
4 16
n N X A . Loz K R L | —x -1 0 +00
Cau 6. Ham sb bac hai f(x) co bang bién thién
nhw hinh vé&. Tim diéu kién cta m dé phwong trinh J >
sau co 3 nghiém phan bigt: f° (x)=mf (x). /()
A m>2 B.m=3 - N
C.m>4 Dm=4

Cau 7. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [~ 10;10] & phwong trinh sau cé nghiém ?
x(x+1)(x+2)(x+3): m.

A. 13 gia tri B. 12 gia tri C. 14 gia tri D. 15 gia tri

x> =(m+2)x+2m

12

Cau 8. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh = 0c6 hai nghiém phan biét ?

A. 3 sb nguyén B. 2 s6 nguyén C. 4 sb nguyén D. 5 s6 nguyén
1 .
Cau 9. Phuong trinh ‘xz ~3x+ 2‘ -5 c6 bdn nghidm phan biét.
1
Phwong trinh sau c6 bao nhiéu nghiém thuc: ‘(x—l)2 -3(x-1)+ 2‘ = ﬁ
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

Cau 10. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m d& phuong trinh v2x> —3x +m =~/4—x* ¢ nghiém ?
A 15 B.10 C.20 D. 18
Cau 11. V&im, n, p, q la cac tham so thyc dwong khac nhau, phwong trinh sau ¢é bao nhiéu nghiém ?
m*+n*+pt+q’ 15

mnpq 4
A. 1 nghiém. B. 3 nghiém. C. 2 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 12. Tim diéu kién cGa tham s6 m dé bat phwong trinh x(S—x)—\ISJC—x2 —4 > m—1nghiém dung v&i
moi x thudc doan [1;4].

19 < 2 39 19

A.—<m< B. —<m<16 C.m<— D.0<m<l1
4 4 4 4

x2—3x+2‘=
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Cau 13. Ham s6 bac hai f(x)co6 bang bién thién -

nhw hinh vé&. Phuwong trinh sau c6 bao nhiéu

o 01 3 +o0
nghiém: e e
F2(x)=77(x)+12=0 f@) 4 7
A. 3 nghiém B. 2 nghiém

C. 1 nghiém D. 4 nghiém
Cau 14. Phuwong trinh x’ —(m—l)x—lecé hai nghiém phan biét x,,x, voi x; > x,. Tinh tbng cac gia tri

tham s6 m khi biu thire S = (m —1)° =34/(|x|~|x,|)* dat gia tri nhé nhét.
A. Smin =3 B. Smin =1 C. Smin =2 D. Smin =4

Cau 15. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 10 dé& phwong trinh x —3+/x —3 = m ¢6 nghiém ?
A 5 B.9 C.7 D.8

a b L
2Wb-5 2Je-5 2Ja-5
A. 15 B. 18 C.20 D. 24
Cau 17. Phwong trinh x’ —(2m+2)x+m2 +2m =0cé hai nghiém phan biét x,x,twong &ng la d dai hai

Cau 16. Cho a,b,c > 6,25 . Gia tri nhé nhét cla biéu thiee M =

canh géc vudng cua mot tam giac vudng c6 géc nhon o théa man cosa = ——. Gia trim can tim la

J13

A m=3 B.m=6 C.m=4 D.m=5
Cau 18. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh 8x —x* —+/8x —x* —7 = m —3¢d nghiém.
39 27 39
A. —=<m<16 B. —<m<9 C.2<m<6 D. m>—
4 4 4
X —x+1
Cau 19. Tim tap hop gia trj clia ham sb f(x)=—5———.
x“ +x+1
1 1
A.[1;3] B. [0;2] C.|=;3 D.|—;2
3 3
2 2
Cau 20. C6 bao nhiéu sb nguyén m d& phuong trinh (J} —1) +(J§ —3) = mco hai nghiém phan biét déu
nho hon 4
A3 B. 4 C.2 D.5

Cau 21. Tén tai bao nhiéu gia tri thwc m @é parabol y =x’ cat dwong thang y =(m+3)x+9c6 tai cac diém
déu cé toa dd nguyén ?

A4 B.3 C.5 D. 2
2
. +1
Céu 22. V6i m, n I céc tham sb thuc, phuong trinh x> —4[x|+3 = [0+ - 06 bao nhiéu nghigm thyrc ?
n +
A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

Cau 23. Ham s6 bac hai f(x) c6 bang bién thién nhw | 2

—00 -1 1 +00
hinh v&. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong m dé béat 7
phwong trinh f(\/9—x2)2mnghiém ding Vxe[-33]. | / \
A. 2 B.3 » )

oo

C. 1 D. 4
Cau 24. Cho x, y, zthéa mén xy + yz+ xz =1, X2+ y2 +z*=2.Khidoz chay trén doan c6 do dai bang
11
A 3 B. § C.5 D. —
3 3

Cau 25. Tim tit ca cac gia tri tham sé m dé phwong trinh x* —4x 4+ m = 0¢c6 hai nghiém phan biét ndm trong

khoang hai nghiém ctia phwong trinh x> —5x+m—3=0.
A.—20<m<6 B.—-21<m<4 C.-10<m<5 D.-19<m<13
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